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Τουριστική ανάπτυξη

με στήριξή στους φορείς

ΟΡΑΤΗ ΔΗΛΩΣΗ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΝ 11 ΤΗΣ ΚΕ

Ασλάνης: Είμαι ο 
τελευταίος που θαφύγο ι 

“ ΕΙΝΑΙ ΕΚΦΡΑΣΗ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΗΘΟΥΣ Η ΔΗΛΩΣΗ „

ΤΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
«Ο προγραμματισμός της ανά 

πτύξης του τουρισμού δεν μπο­
ρεί να στηριχτεί σε μεσίες.' η 
τουριστική ανάήτυξη πρέπει να 
στηιριχθεί στην αποκέντρωση, 
στους τοπιίκούς φορείς».

Αυτό τόνισε μιλώντας χθες 
στη συνεδρίαση του Πέριφερ£ια 
κού Συμβουλίου Κρήτης ο υφυ­
πουργός Εθν. Οίικονομίας, αρμό 
διος για θέματα Τουρισμού κ. 
ΝΛος Σίκουλάς.

Ο! κ. Σίκουλάς συνοδευόμενος 
από τον Γ.Γ. του EOT κ. Κ 
Σκούρα, συμμετείχαν στην συνε 
δρίαση του Συμβουλίου που 
συγκλήθηκε με στόχο να τεθούν 
τα θέματα που έχουν σχέση με 
την τουριστιϊκή ανάπτυξη της 
Κρήτης.

Κύριο χαρακτηριστικό της συ 
νεδρίασης ήταν ο έντονος προ- 
βληματίσμός που αναπτύχθηκε 
Ικυρϊως γύρω από το ερώτημα· 
ως πού μπορεί να διογκωθεί ο 
τομέας τουρισμός στην Κρήτη

Αξίζει να σημειωθέί ότι ο προ 
βληματισμός στην κατεύθυνση 
συτή συνδέθηκε τόσο με την υ- 
πάρχουσα σήμερα κατάσταση κυ 
ρίως από τις παρεμβάσεις των 
βουλευτών, Νομαρχών και εκ­
προσώπων των φορέων όσο και 
με τις νέες δυνατότητες στο 
πλαίσια της νέας τουριστικής πο 
λιτιικής που συνδυάζεται κυρίως 
με την ποιοτική στροφή η οποία 
όπως χαρακτηριστικά επεσήμανε 
ο υφυπουργός Εθν. Οικονομίας 
ΐκ. ΣΚουλάς αποτελεί την βασική 
κατεύθυνση της τουριστικής πο 
Λιτιικής της χώρας μας.

ρωσης για την τουριστική πολι 
τική.

ΛΟΥΚΑΚΗΣ:
ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ
Η ΑΣΥΜΜΕΤΡΗ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗ 
ΤΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

Την συνεδρίιαση του Περιφε­
ρειακού Συμβουλίου άνοιξε ο Γ. 
Γ. κ. Λουκάκης ο οποίος επεσήμα 
νε ότι:

— Συνεχίζεται η ραγδαία και 
ασύμετρη αναίπτυξη του τουρι­
σμού.

Δεν βέλτιώθηκε η εικόνα 
των προσφερομένων υπηρεσιών.

Οι τουριστικές επενίδώσεις 
'στον χώρο της Κρήτης αυξάνον­
ται με ρυθμούς διπλάσιους σε 
σύγκριση με την υπόλοιπη Ελλά

Ο στόχος της ισομερούς κα 
τανομής που είχε τέ&εί δεν επι­
τεύχθηκε.

Το 90ο)ο των αιτήσεων 
για Επενδύσεις του αναπτυξια­
κού Νόμου 1262)82 αφορούν α 
•ναπτυγμένες τουριστικά περιοχές 
της Κρήτης.

Ο Υφυπουργός Εθνικής Οικονομίας κ. Νικ. ΣΜαυλάς, με τον Γενικό Γραμματέα του EOT 
κ. Σκούρο και τον κ. Μαν. Λουκάκη.

— Υπάρχει πρόβλημα καθυ- 
■στέρησης στην εκτέλεση έργων υ 
'πσδομής.

— Δεν υπάρχουν ειδικές μελέ 
τες για τουριστική, ανάπτυξη

άλλων περιοχών (νότια Κρήτη).
Παράλληλα ο κ. Λουκά'κης ανα 

φέρθηκε στην αναγκαιότητα.
— Του εκσυγχρονισμού του 

θεσμικού πλαισίου για τον του

ρισμό.
— Της αποκέντρωσης των υπη 

ρεσιών του EOT.
— Του προγραμματισμού της 

τουριστικής ανάπτυξης στα πλαΐ

Ως έκφραση πολιτικού ήθους «που δεν μπορεί να παρερμηνευθεί παρά μό­
νο από εκείνους που δεν διαθέτουν αυτή την αρετή», χαρακτήρισε ο βου 
λευτής Ηρακλείου κ. Κώστας Ασλάνης την «Κίνηση» των 11 μελών της 
Κ.Ε. του ΠΑΣΟΚ να ζητήσουν την άμεση σύγκληση του οργάνου με θέ­
μα: Εθνική στρατηγική - τούρκικος επεκτατισμός

Για μια ακόμη φορά στηνχθε 
σινή σύσκεψη από τους εκπροσώ 
πους των φορέων του τουριστι 
κού κυκλώματος τέθηκαν προβλή 
ματα όπως:

Η έλλειψη έργων υποδομής 
σε τουριστικές περιοχές.

· Η απρογραμμάτιστη ανά­
πτυξη χωρίς την συμμετοχή 
των τοπικών φορέων»

Η μη αποκέντρωση των υ 
πηρεσιών του EOT.

Η ελλειψη έγκαιρης , ενημέ­

ΜΕ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΣ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ ΚΑΙ ΠΑΠΟΥΛΙΑ

Νέα παρέμβαση Καρέλλη 
για το Ινστιτούτο Βενετίας 

ΝΑ ΣΥΝΕΧΙΣΘΕΙ ΤΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΕΡΓΟ
Το ζωηρό και δικαιολογημένο ενδιαφέρον του Κρητικού λαού για την ά­
μεση επαναλειτουργία τού Ινστιτούτου Βυζαντινών και Μεταβυζαντινών 
Σπουδών της Βενετίας, εκφράζει ο Δήμαρχος Ηρακλείου κ. Μαν. Καρέλλης 
με επιστολή του στον Πρωθυπουργό κ. Α. Παπανδρέου και στον υπουρ­
γό των Εξωτερικών κ. Κ. Παπούλια.

σια της γενικότερης οικονομιικο- 
κοινωνιϊκής ανάπτυξης της περιφέ 
ρειας.

Της βελτίωσης των προσφε 
ραμένων υπηρεσιών.

Της πάταξης της παράξενο 
δοχεία ς.

— Της μη εξάρτησης του του 
ρισμού από τους τουροπερέι-

Νταβάς.
Σε χθεσινές δηλώσεις του1 

στους δημοσιογράφους στο Η­
ράκλειο, απαντώντας στην επι. 
χειρούμενη πολίτική εκμετάλ­
λευση του θέματος, από ορι­
σμένες πλευρές, αλλά και στ,ιν 
οξεία κριτική — που πολλές 
φορές έφθασε τα όρια της «πο­
λεμικής» — που ασκήθηκε σε 
βάρος των 11 από στελέχη του 
κυβερνητικού κόμματος, ο Ηρα­
κλειώτης βουλευτής είπε:

«Η παρέμβασή μου με αρκε­
τούς συντρόφους και συναδέλ­
φους βουλευτές, που εκφράστη­
κε με τη γνωστή δήλωση, είναι 
τόσο σαφής ώστε δεν επιδέχε­
ται καμιά παρερμηνεία. Ιδιαί­
τερα είναι γνωστό, από τους 
απελευθερωτικούς αγώνες του 
Έθνους, τους αγώνες του λαού 
μας για κοινωνική απελευθέ­
ρωση, ότι η δεξιά παράταξη με 
τις γνωστές επιγραφές του 
Λαϊκού Κόμματος, της Ε.Ρ.Ε. 
και της Ν.Δ., στάθηκε πάντα 
εμπόδιο στην εθνική ολοκλήρω­
ση, στην κοινωνική προκοπή 
και πρωταγωνίστησε στην εθνι­
κή μειοδοσία.

ρέλλη, ττον προφανέστατα δεν 
διαβέτει τέτοιο ήθος».

Ας σημειωθεί ότι σε χθεσινό 
σχόλιό τον ο Δήμαρχος κ. Κα- 
ρέλλης αφήνει ν« φανεί πως η 
όλη κίνηση έχει σχέση με την 
«μη υπουργοττοίηση» του κ. Α-
σλάνη ή το ενδεχόμενο «κόψι­
μό» του από τη λίστα,

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ

και η συνάντηση του

ττελευθέρωσης, της Προκσττής 
και της Εθνικής Ολοκλήρωσης 
υπηρετούνται μόνο από ένα γνή 
σιο σοσιαλιστικό Κίνημα σαν 
το ΠΑΣΟΚ».

■0 κ. Ασλάνης αρνήθηκε, ττά- 
ντως να δώσει ττερισσότερες 
διευκρινίσεις σε σχέση με την 
εττιστολή, θεωρώντας ότι αυτή 
•είναι ξεκάθαρη, ενώ τταρέττεμψε 
για οποιαδήποτε άλλη δήλωση 
για- μετά τη συνάντηση με τον 
Πρωθυπουργό στη διάρκεια τής 
οποίας, όπως αναφέρουν σχε­
τικές πληροφορίες, θα συζητη­
θούν εφ’ όλης της ύλης θέματα, 
αφού είναι γνωστό ότι ο βου­
λευτής έχει εκφράσει διαφορε­
τικές απρψεις από τις επίση­
μες κυβερνητικές στο νομοσχέ­
διο για τις παραμεθόριες, τις 
βάσεις κλπ.

τορς.
ΣΚΟΥΛΑΣ:
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ
ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ

Δεν δικαιούται, λοιπόν, κα­
νείς να παραγοράζει το νόημα 
της δήλωσής μας, στην οποία 

1 επιμένομε και παραπέμπομε. 
• Η επιστολή είναι έκφραση πο­

λιτικού ήθους που δεν μπορεί 
να παρερμηνΐυθεί παρά μόνο 

j από εκείνους που δεν διαθέ-
--1 τουν αυτή την αρετή. Έτσι ερ­

μηνεύονται και τα σημερινά
(χθεσινά) γρβτττά τον κ. Κα-Στην ομιλία του ο υφυπουρ­

γός Εθν. Ο'ΐχονομίας αναφέρ&ηικε 
στη νέα ποιοτική στροφή της ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ

ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΩΝ Ε.Α.Σ.
ΓΙΑ ΤΗΝ «ΑΓΡΟΤΙΚΗ
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ»

ΣύσίΚεψη των Ενώσεων Αγρό 
Τικών Συνεταιρισμών της Ανα 
Πολικής Κρήτης πραγματοποιή 
θηκε χθες το μεσημέρι στα γραι 
φεια -της ΕΑΣΗ Συζητήθηκε η 
πορεία της «Αγροτικής Ασφα 
λιστικής».

ΑΙΜΟΔΟΤΕΣ
23 ΔΟΚΙΜΟΙ
ΑΣΤΥΦΥΛΑΚΕΣ

Εικοσιτρεις δόκιμοι αστυφύ­
λακες προσέφεραν. προχθές αίμα 
στην Τράπεζα, αίματος της Ελ 
ληνικής Αστυνομίας που βρίσκε 
ται στο ΰενιζέλειο.

ΕΠΙΘΕΏΡΗΣΗ
αδαμοπουλου
ΣΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΤΑΜΕΙΑ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τις Εφορίες και τα Δημόσια 
Ταμεία της πόλης του Ηρακλείου 
ιεπιθεώρησε χθες το πρωί ο Γεν. 
Γραμματέας του Υπουργείου Οι­
κονομικών κ. Αδαιμόπουλος. Στη 
ισυνέχεια έπιοκέφθηΚε το Ρΐέθυ- 
μνο, συνεχίζοντας την περιοδεία 
του στην Κρήτη.. .

Ο κι Καρέλλης ζητά την παρέμ­
βαση τωνι δυο ωστ® τ Ινστιτου 
το να' συνεχίσει τ επιστημονικό 
του έργο, που αφορά άοιεσα την 
Κρήτη· λόγω της ύπαρξης σ ψυ 
χό σημαντικών αρχείων της Ε 
νετικής περιόδου του νησιού.

Η ΕΠΙΣΤΟΛΗ IΓΡΟΣ 
ΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ
Η επιστολή προς τον Πρωδό 

πουρνό είναι· η. παρακάτω:
«Προς τον Πρωθυπουργό 
κ. Ανδρέα Παπανδρέου
Το Ελληνικό Ινστιτούτο Βυ 

ζαντινών και Μεταβυζαντινών 
σπουδών της Βενετας, ένα από 
τα πιο αξιόπιστα! Ελληνικά μο 
ρφωτικά και πνευματικά ιδρυ>- 
ματα και τοι μοναδικό εκτός Ελ 
Λάδας παραμένει απρ πολλού 
χρόνου .κλειστό στην ουσ.α, εξ 
αιτίας μιας διαχειριστ.κής και

■
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Β
Κ
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ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ

διοικητικής εξέτασης που διενε 
ργείται. δεν τοποθετείται δε 
από το αρ.'.ιώδιο καθ ύλην Υπου 
ργείο Εξωτερικών ο ορισβείς 
από την Ακαδημία Αθηνών 
και το .Υπουργείο Παιδείας Επι 
στηιμονίκός Διευθυντής του, Κα 
θηγητής του Πανεπιστημίου 
Γωαννίνων και διακεκριμένος ε 
ρευνητής κ Νικ. Παναγιωτάκης

Η παρατβίνομένη αναστολή 
λειτουργίας του Ινστιτούτού 
καθώς και οι κυκλοφορούσες φή 
μες, κατά πάσα πιθανότητα αβά 
σίμες, για ύπαρξη προθέσεων 
στην ηγεσία του Υπουργείου Ε 
ξωτερικών για το οριστικό κλεί 
σι|κ> του Ινστιτούτού,’ έχουν δη 
μιουργήσει κατασταση αναβρα 
σιμού στους Επιστημονικούς κύ 
κλους, τόσο μέσα στην,Ελλάδα 
όσο και εκτός αυτής όπου το 
Ινστιτούτο είναι ευφήμως γνω­
στό λόγω σημαντικής δράστηρι 
ό-^ητάς του.

■πηγή διερεΰνησης της ιστορίας 
του νησιού μας».

«ΠΥΡΣΟΣ»
■ Παρακαλουμε 

και προσωπική 
προκειμένου να

για την άίΛση 
επέμβαση σας

■ Αναλαμβάνουμε τον καθαρισμό
Σε διαμερίσματα, γραφεία, πολυκατοικίες,

■
επαγαλειτουργή 

σει το Ινστιτούτο συνεχίζοντας 
το Επιστηιμονικό και Ερευνητι

σαλό· ■
■ ■ νια, μοκέτες, χαλιά, ντεπόζιτα και δεξαμενές νερού

Τα έμπειρα συνεργεία και τα τέλεια μηχανήμα- 
τά μας, εγγυώνται την πείρα μας στον καθαρισμό

κ 
■ Τηλ. 225222, όλο το 24ωρο. ■

κό του πρόγραμμα, να διαχωρι 
στεί δε, αν τούτο κρίνεται α­
ναγκαίο, ο διοικητικός "και οικο 
νρμικός έλεγχος από την επι 
στηώονική λειτουργία του.

Το ιδιαίτερο ενδιαφέρον για 
το Ινστιτούτο, του λαού της 
Κρήτης την αγωνίια για την τύ 
χη του οποίου μεταφέρω, δικαι 
ολογείται λόγω της ύπαρξης 
σ αυτό σημαντικών ορχεϊων 
της Ενετικής περίοδον της Κρή 
της που αποτελούν ανεκτίμηση

Η ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΣΤΟΝ 
Κ. ΠΑΠΟΥΛΙΑ

Η επιστολή στον υπουργόΤΕ 
ξωτερικών είναι η παρακάτω: 

«Κύριο Κάρολο Παπουλισ 
Υπουργείο Εξωτερικών — 

Αθήνα
Μεταφέρω το ζωηρό ενδιοφέ 
ρον του λαού της Κρήτης για 
άμεση επαναλειτουργία του Ελ 
ληνικού Ινστιτούτού των Βυζα· 
ντίνοτν και Μεταβυζαντινών 
σπουδοίν της Βενετίας και το 
διαχωρισμό της επιστημονικής 
λειτουργίας του από διοικητι 
κούς και οικονομικούς ελέγχους 
που έχουν αρχίσει και θα συνε 
χίζονται στο μέλλον.

Το ιδιαίτερο ενδιαφέρον του 
λαού της Κρήτης δικαιολογεί­
ται λόγω της ύπαρξης στο Ελ 
ληνίικό κέντρο της Βενετίας 
των εξαιρετικά σημαντικών αρ 
χείων της Ενετικής περιόδου 
που αποτελούν ανεκτίμητη πη 
Υή διερεύνησης της Κρητικής ι 
στοριας.

Κατά τη διάρκεια μιας εκδή 
λωσης που είχε οργανωθεί πρό 
σφστα στο Ηράκλειο με αντι­
κείμενο το Ελληνικό Ινστιτου 
το της Βενετίας απέκρουσα ως 
ευρισκόμενη εκτός των προθέ­
σεων ηου Υπουργείου Εξωτερι 
κων ακόμα και την απλήι σκέψη 
για διακοπή εργασιών το Ινστι 
ντουτου ή για παραταση της α 
ναστολής στην ουσία της λει 
τουργίας του, ήμουνα δε απόλυ 
τα βέβαιος ότι σας εξέφραζα;

«αν χάσαμε τον έλεγχο της του­
ριστικής ανάπτυξης αυτό κυρίως 
οφείλεται στην αδυναμία της 
Κεντρικής Διοίκησης να αναλά- 
βει τον προγραμματισμό. Για 
τον ρόλο της πολιτείας ο κ. Σκορ 
λάς είπε ότι σήμερα δουλεύουμε 
εντατικά με στόχο να δώσουμε 
την δυνατότητα στους φορείς 
να προγραμματίσουν την τουρι­
στική ανάπτυξη.

Στο σημείο αυτό ο κ. Σκου- 
λάς κάλεσε τους φορείς να πά­
ρει ο καθ ένας την δίκιά του ευ 
Βύνη σ' αυτήν την προσπάθεια, 
τονίζοντας ότι κοινός στόχος πά 
ραμένει η ποιοτική αναβάθμιση 
του τουρισμού.

Σε άλλο σημείο της ομιλίας 
του ο κ. Σκσυλάς σνέφερε ότι σε 
νομοσχέδιο που θα κατατεθεί 
σύντομα στη Βουλή ρυθμίζον­
ται νομοθετιικά οτ δικαισπραξϊες 
που αφορούν την εκμετάλλευση 
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στην 5η σελίδα

ΑΛ1ΗΛχ στο ρεουμνο
ΜΕ ΜΗΧΑΝΟΤΡΑΤΕΣ

Το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρα- 
ικλεϊόυ ανακοινώνει ότι με από 
φαοη της Νομαρχίας Ρεθύμνου 
σπαγορεύ'θηικε η αλιεία με συρό­
μενα εργαλεία (μηχανότρατεςκαι 
άλλα είδη τρατών) σε απόσταση 
■μικρότερη των 4 ναυτικών μιλί 
ων από τις αίκτές του Νομού.

Η απόφαση ισχύιει μέχρι τις 31 
Δεκεμβρίου.

ΣΟΒΑΡΟΣ
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ
14ΧΡ0Ν0Υ ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ

Σοβαρά τραυματίσθηκε ο 14 
χρονος Βασίλης Κουκουλάκης 
όταν το ιμοτοποδήλατο που ο 
βηγοΰσε συγκρούστηκε με επι- 
βατηγό αυτοκίνητο που είχε ο 
δηγό τον 27χρονο Βαγγέλη! A 
βραμιδη.

ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Γνωστοποιούμε στον αγροτικό κόσμο της Κρή­
της, ότι διαθέτομε τον

ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΣΤΥΛΟ PLASTWOOD για
ΓΡΑΜΜΙΚΗ ΥΠΟΣΤΥΛΩΣΗ ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΡΑΣΗ

Είναι το υλικό που περίμεναν όλοι οι ενδιαφερό­
μενοι, γιατί:
ο) Έχει απεριόριστο χρόνο ζωής
β) Δεν σπάζει — δεν σκουριάζει — δεν σαπίζει
γ) Τοποθετείται εύκολα (ελαφρός - καρφώνεται 

με σφυρί)

ΔΩΣΤΕ ΤΙΣ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ ΣΑΣ ΕΓΚΑΙΡΑ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Γιόφυρος, Τηλ. (081) 250712

ΗΡΑΚΛΕΙΟ Αρχ. Μακαρίου, Τηλ. (081) 241638
ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ Τηλ. (0891) 22250

ΜΟΙΡΕΣ Τηλ. (0892) 23510
ΤΥΜΠΑΚΙ, Τηλ. (0892) 51668

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ, Τηλ. (0897) 22765

ΕΥΓΕΝΕΙΣ
•— Ο κ. Νικολ. Μαμουσάκης 

κατέθεσε στα γραφεία υας δρχ 
5000 στη μνήμη Νίκης Γρύλ 
?Λυ με τη συμπλήρωση 40 ημε 
ρών από του θανάτου της για 
Το ΦΤ Αγιου Μηνά.

— Ο κ Νικολ Μανουσάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
5000 στη μνήμη· Εμμων Βασι 
λάκη με τη συμπλήρωσή 40 η 
μερών από του θανάτου του 
για το ΦΤ Αγιου Γεωργίου Πό 
ρου

ΔΩΡΕΕΣ
σπίτι αγάπης ενορίας Αγιου 
Μήνα.

Ο κ. και η κ. Νικολάου' 
Στ. Καμπέλης κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ 5000 στη μνή 
μη της αγαπημένης των ανηψι 
ας Δήμητρας Δημ. Κασαμπαλό 
γλου και αντί στεφάνου για τα 
συσσίτια γερόντων Αγιας Τριά 
δας

Ή κ. Σωσώ Νικ. Πλάτωνος
κατέθεσε στα γραφεία w? δρχ 
15000 στη μνήμη των γονέων 

----------— ττ1ς Μιχαήλ και Μαρίας Λο 
siWi στηΤ|η^Ρ--------------------------- Ύ>αδου για το κέντρο Βρεφών
5000 στη ιμνημη Στυλ. Γρατσεα Η ΜΗΤΕΡΑ.
για το σωματείο φίλοι του Παι

— Η κ. Κοίτη Εληωτη κα

διοι».
— Ο κ. Μανόλης Ιατράκης 

κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ
■ ° Π<ΜκοδαΙσΚ ι 5000 για το ΕΕΣ παρ)μα Ηρα 

ατρός κατεθεσε στα γραφεία μας -Λ— μα ρα
δραχμές 10.000 στη μνήμη Δημ 
Χατζηεμμανουήλ για το σπίτι α

κλε.ου

γάτης Ενορίας Αγίου Μηνώ.

_ —1 Ο κ. Εμ(μ Μουντράκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
5000 στη μνήμη του θείου του 
Αθανασίου Παπαδάκη για το

Στη μνήμη Μαρίας Χα 
λκιαδακη, και με τη συτπλήρω 
ση 40 ήμερων από του θανάτου 
της οι φίλες της Μαίρη, Στέλ ι 
λα. Τέρψη Αγάπη Ρένα κατέ 
θεσαν στα γραφεία μας δργ 5 
000 για τα συσσίτια γερόντων 
ΐΑγιας Τρίοδος.

Σχολιάζοντας, εξάλλου, ο βου­
λευτής τις προχθεσινέ ςδηλώ- 
σεις του Αντιπροέδρου της κυ­
βέρνησης κ. Αγ. Κουτσόγιωρ- 
γα, ότι τα 11 μέλη της Κ.Ε. 
ήταν «ανενημέρωτα», υπογράμ­
μισε:

«Επιμένω στη δήλωση αυτή 
που έκανα. Την επόμενη εβδο­
μάδα θα συναντηθώ με τον 
πρωθυπουργό. Από εκεί και με­
τά θα σχολιάσω ό,τιδήποτε. 
Δεν με αφορά τι λέει ο οποιοσ­
δήποτε. Περιορίζομαι στην κα­
θαρή μου δήλωση».

Παράλληλα απαντώντας, εμ­
μέσως, στα σχόλια' για την ε­
πιστολή κάποιων κύκλων του 
ΠΑΣΟΚ, ο Ηρακλειώτης βου­
λευτής τόνισε: «Την ενότητα 
και την καθαρότητα τού ΠΑ 
ΣΟΚ, για την οποία εγώ αγω­
νίζομαι από τά μέσα, θα είμαι 
ο τελευταίος που θα τη σπά- μαΤ® ερώτηση βουητών 
««·. η. «τ:,- « ' . TOU ΚΚΕ για τα αιτήματα τηςσει. Οι άξιες της Εθνικής Ανε- σερβιτορων Ν. HoJ
ξφρτησιας, της Κοινωνικής Α- Σείφυ.

ΔΕΝ ΙΔΡΥΕΤΑΙ 
ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΣΤΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ

Δεν πρόκειται να ιδρυθεί 
προς. το παρόν Επιθεώρηση Ερ 
γασιας και Υπηρεσία ΟΑΕΔ 
στη Χερσόνησο. Αυτό αναφέρε 
ταΐί στην απάντηση του υττουρ 
γού Εργασίας κ. Γιώργου Γένη

■

BSKKA
80 είδη 

Αλλαντικά 
251.628

Σαββατο
Κυριακή 

κυκλοφορούν
Ολα
τα Ι.Χ.

ΚΥΡΙΑΚΗ 14 ΦΛΕΒΑΡΗ 
Ο Άγιος Βαλεντίνος 

σας καλεί στο πάρτυ των ερωτευμένων που δίνει 
για σας και τον έρωτά σας, στο γνωστό σας

« ΑΖΤΡΟ »
(500 μέτρα πριν τη ΔΕΗ Ηρακλείου, 

στα ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΑ)
Τιμή εισόδου 800 δρχ. το ζευγάρι.

Σας περιμένω όλους και υπόσχομαι πολλά - πολλά 
θαύματα και εκπλήξεις.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ και τα στελέχη της, θεω­

ρούν υποχρέωση να ευχαριστήσουν και δια του Τύπου το 
ΕΛΚΕΠΑ και ειδικότερα το Παράρτημα Ηρακλείου, για την 
προσφορά και οργάνωση επιμορφωτικού ενδοεπιχειρησια 
κού σεμιναρίου.

Το σεμινάριο είχε ως θέμα τις πώλήσειςκαι ήταν διάρκει­
ας 100 ωρών. Πραγματοποιήθηκε σε αίθουσα του κτιρίου 
του ΕΟΜΜΕΧ στην Β1.ΠΕ.Η.

Υποστηρίζουμε και συμμετέχουμε στην προσπάθεια του 
ΕΛΚΕΠΑ που συμβάλλει στην αύξηση της παραγωγικότη­
τας στο χώρο της Ελληνικής Οικονομίας μέσω της επιμόρ­
φωσης.

Τελειώνοντας πρέπει να ευχαριστήσουμε τους κ.κ. ειση­
γητές του σεμιναρίου για την ολοκληρωμένη παρουσίαση 
των θεμάτων.

Η Διεύθυνση

ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ ME«LE MANOIR» 

ΣΤΟ ΚΟΣΜΗΜΑΤΟΠΩΛΕΙΟ 

ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
Σε μπαρ μετατράπηκε την Τσικνοπέμπτη το γνωστό κο­

σμηματοπωλείο Φανουράκη, ενώ παράλληλα με αυτό τον 
πρωτότυπο τρόπο η επιτυχημένη επιχείρηση Μιχαλόκη πα- 
•ρουσίασε το νέο κρασί της «LE MANOIR». Άνδρες και γυ- 
ναίκες, μεταμφιεσμένοι, όπως-απαιτεί το έθιμο, και μη, δια­
σκέδασαν στο κοσμηματοπωλείο ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ — που πι­
στεύομε ότι πρέπει να επαναλαμβάνει κάθε χρόνο την ίδια 
μέρα αυτό το εγχείρημα.— καταναλώνοντας δεκάδες μπου- 
ικάλια «ΙΕ MANOIR». Το νέο κραοί, μ’ αυτό τον τρόπο, 
μπήκε εντυπωσιακά στην Ηρακλειώτικη αγορά.

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ
ΣΤΟ «ΔΕΩΝ» 
Με τον ΜΑΊ’Κ ΛΑΜΑΡ

Μόνο αύριο Κυριακή 14 Φεβρουάριου 
μεγάλος παιδικός αποκριάτικος χορός 

στο Κέντρο «ΛΕΩΝ» 
με τον γνωστό από την τηλεόραση

ταχυδακτυλουργό 
ΜΑΊ Κ ΛΑΜΑΡ

Το ωραιότερο θέαμα για μικρούς και μεγάλους. 

Μην το χάσετε, θα ενθουσιαστείτε.

ΚΕΝΤΡΟ «ΛΕΩΝ»
Εναρξη 4 το απόγευμα

TARGET SKODA

9

ϊ

3 
I 
3
3

3 
■
3
1

120 L
105L 10830(Χ

926000 με
Ευκολίαι - ανταλλαγαί 

Αντιπρόσωπος Ηρακλείου
ΣΤΥΛ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ 

Λ. Ικάρου 39, TfjA. 221505 — 241619
*
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f κοινωνικά
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Αισθάνομαι την ανάγκη να ευ 
χαριστήσω και δια του Τύπου 
την πρόεδρο υποτροφιών Κρή­
της την Κα Ρήνα Μεσσαριτάκη 
δια την ηθική και υλική βοήθεια 
■και την, στοργική αγάπη που 
προσέφερε στην κόρη μας Ελιπί 
δα Καμαρότου του Γεωργίου, 
ιατρό Ενδοκρινολόγο.

Επίσης και στον γαμπρό μου 
Πολύκαρπο Ιωάννου Χιώτη, επί­
σης ιατρό Χειρουργό. Της ΐύχο 
μαι ο Πανάγαθος θεός να προ­
σφέρει και σ' αυτή υγεία και χα 
ρά στην οικογένείά της, για να 
μπορεί να βοηθάει όλους τους υ-

©ΓΑΠΙΑΤΑΟ
■ΚΡΟΝΟΣι
Ο τελευταίος αυτοκρατορίας
■STUDIO»
Ο γαλαξίας
ΟΛΥΜΠΙΑ
Επιστροφή στο μέλλον
■ΟΡΦΕΑΣ»
Πράκτωρ σεξ 0069
ΚΑΣΤΟΡΙΑ»
Χάμπουργκερ Χιλλ
ΑΠΟΛΛΩΝ
Τρελοί για δέσιμο

11.00
1.00
1.15
1.45

ποτρόφους της. Γυναίκες 
τοιες, τιμούν την Ελλάδα.

Γεώργιος Καμαρότος
Ρόμβής 197, Αθήνα

τέ-

ΔΩΡΕΕΣ
ιΗ οικογένεια Ιωάννου Λεμπι- 

δάκη προσέφερε το ποσόν των 
10.000 δρχ. στη μνήιμη Ελένής 
Κορνάρου για το Σπίτι Αγάπης 
ενορίας Αγίου Μηνά.

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
•—Κιούλπαλη, Κ. Λουκάρεως 14
• ΑΠΟ 08.00—24.0Q:
— Κουρουπάκη, ΈβαΥς 13.
• ΑΠΟ 08.00—22*00:
—Μπουραντά, Κυδωνιάς 20.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Νιφοροπούλου - Κουκουρά- 

κη, Καλοκαιρινού 12.
— Αλεξάκη, Σμυριλίου 19.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΧ
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 

ΚΛΙΝΙΚΕΣΣ Ι-Κ.Α.

I
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ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριάκή 14 Φεβρουαρϊρμ και ώρα 8.30 π.μ. με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από|τό θάνατο της αγαπημένης 
μας: μητέράς,: αδελφής και γώγι^ς * ’

1
Εκπαιδευτική
Κινούμενα σχέδια
Στρουμκράκια
Ειδήσεις

Η γυναίκα καί ό κόυρο* tn a

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΒΝΑΓΝΟΣΤΡΙΕΣ ΜΒΣ

ΠΩΣ ΝΑ ΕΙΣΤΕ 

ΟΜΟΡΦΗ ΣΤΟ ΚΡΫΟ

ΓΙΑ ΤΗ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ 
ΤΟΥ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΥ

Νοσηλευτήκαμε για διάφορες 
παθήσεις ο καθένας μος για αρ­
κετές μέρες στη χειρουργική κλι­
νική του θεραπευτηρίου. Στο- 
διάστημα της νοσηλείας μας 
μας δόθηκε η ευκαιρία να δια- 
πιστώσομε ορισμένο πραγματι­
κά ευχάριστα για την πορεία· 
της μεγάλης υπόθεσης της υ­
γείας του λαού. Διαπιστώσαμε 
την άριστη επιστημονική κα­
τάρτιση του επιστημονικού 
προσωπικού, η οποία άλλωστε 
είναι δεδομένη και αποδείχνε­
ται από τις καθημερινές επιτυ­
χίες στον τομέα της χειρουργι­
κής αλλά και από τα συχνά ευ­
χαριστήρια στον Τύπο. Διαπι­
στώσαμε όμως και, το ζήλο, την : 
υπευθυνότητα και την ανθρω- ; 
πιρι όλου ανεξαίρετα του προ- ; 
σωπικού της κλινικής στην προ- 
σπάθείά- τους να προσεγγίσουν 
και να απαλύνουν τον ανθρώ­
πινο πόνο. Είδαμε την αντιμε­
τώπιση του ασθενούς μ' ένα 
τρόπο πρωτόγνωρο για τις μέ- ; 
χρι τώρα εμπειρίες μας.

Το σημείωμα αυτό το γάψ ά­
με όχι τόσο για να ευχάριστή- ’ 
οομε όλους αυτούς, αλλά για { 
να τους προτρέψσμε νά συνε­
χίσου ν με τον ίδιο ζήλο και 
την ίδια ανθρωπιά το δύσκολο 
λειτούργημά τους, μέσα σε αυ­
τές τις συνθήκες που όλοι λί- 
γο -πολύ Υνώρίξομε.

Νικόλαος Μαρκάκης 
Θεόφιλος Μαυράκης 
Μανώλης Περαντωνάκης 
Μιχάλης Σηφόκης

—θεραπευτήριο 
— θεραπευτήριο 
— θεραπευτήριο 
— Βενιζέλειό 
— Βενιζέλειό
— Αγ. Χαράλαμπος 
-—Βενιζέλειό

• ΕΦΗΜΕΡΕΥΑΝ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

— Μποτζώρη Γεωργ.,

<

(Παθ)ικά 
Χειρ)ικά>
Ορ6)ικά

Καρδ)κά

2.05 Ξένη ταινία
3.40 Αποφάσισε μόνος σου
4.15 Αθλητικές συναντήσεις
6.20 Σελίδες του Σαββάτου
7.25 Αυτός, αυτή και τα 

μυστήρια
8.25 Τα φιλαράκια
9.00 Ειδήσεις
9.50 Ξένη ταινία

11.30 Ξένη μουσική
12.00 Ειδήόέις
00.15 Πρόβα

ΙΕΤ 2
2.00 Ειδήσεις
ί2.15 Αθλητικοί παλμοί
4.50 Κόκκινο, κίτρινο, μπλε
5.30 Ντοκιμαντέρ
6.00 Ειδήσεις
6.15 Μουσική βιντεοθήκη

Ουρ)κά 7 Q0 Μπί'λ Κόσμπι
ΐΝευρ)κά 
Οφθ)κά; '

πλ.
Αικατερίνης, τηλ. 288806.

Αγ

• ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

7.30 Βουβή κωμωδία
ι 8.00 Βουλή

9.30 Ειδήσεις
I 10.05 Ελληνική ταινία

12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

Η παγωνιά, π βροχή, το α-

— Φουρφουγιαννάκής Αντ., Λ. 
Ακαδημίας.

— Τζίκας Στ., Λ. Κνωσού 133.
— Μαυράκη Ελένη, Λεωφ. Ικά­

ρου 94.
— Μπικαγιαννάκης Γ.-, Ξεροπό- 

ταμος.

• ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

—·Κι·αουλιάς, Μίνωος 68.
—■ Σκα ρπαθ ι ωτάκης, Πιτσουλά- 

κη 28.

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ 
AYTOKlMfTQN
ίΚογκάκής, Ευαγγελίστριας 20 
Μακρογιαννάκης Ιωάν.. Μο­
νής ΤΤρεβέλης 17.

ΡΙΣ ΗΡΑΚΑΒΟΥ 
Σάββατο 13-2-88

Ο5.®5 Τέταρτο πρόγραμμα
08.00 Έναρξη
08.02 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Τέταρτο πρόγραμμα
09.10 Ραδι©χρονογράφημα 
09.25 Δύο λόγια ένα τραγούδι 
10.00 Τέταρτο πρόγραμμα 
10.10 Της Κρήτης μας

τα σόρδινα
10.30 Ραδιοεπισηιμάνσεις
11.00 Τέταρτο πρόγραμμα
12.10 Σπορ
13.00 Τέταρτο πρόγραμμα
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Τέταρτο πρόγραμμα

γιάζι και η ατμοσφαιρική ρύ­
πανση κάνουν κακό στην ομορ- 

I φιά και ιδιαίτερα στα μαλλιά 
J και στο δέρμα. Αυτό το πρό- 
: βλήμα μπορείτε να το αντιμε- 
ί τωπίσετε, ακολουθώντας τις 
, σύμβουλιές τών αισθητικών.

ΤΑ ΜΑΛΛΙΑ
• ιΠρστιμάτε σαμπουάν και α- 

φρΰύς χτενίσματος που περιέ­
χουν «κοντίσιονερ», τα οποία 
προστατεύουν τα μαλλιά από 
τους εξωτερικούς παράγοντες.
• Ελατώστε στο ελάχιστο το 

στένωγμα των μαλλιών με σε- 
: σουάρ. Αν κρυώνετε και δεν 
' μπορείτε να περιμένετε μέχρι 
ί να στεγνώσουν μόνα τους, τρί- 
ί ψτε το κεφάλι σας με πετσέτες, 
; για να φύγει η πολλή υγρασία.

• Καταπολεμήστε τον στατι- 
’ κό ηλεκτρισμό των μαλλιών σας 

με μια λοσιόν που θα φτιάξετε 
μόνηι σας: αναικατέψτε μισό 
φλυτζάνι μπάρα και μισό φλυ- 
τζάνι νερό και απλώστε το μί­
γμα στα υγρά· μαλλιά σας.
• .Μετά το λούσιμο, προσπα­

θήστε να ξεμπερδέψετε τα μαλ­
λιά με τα δάχτυλά σας και όχι 
με χτένα.

ΓΙΑ ΤΟ ΔΕΡΜΑ
* Ακόμα και το κανονικό δέρ­

μα ξηραίνεται στο πολύ κρύο. 
Χρησιμοποιείτε ένα απαλότερο 
γαλάκτωμα και μία πιο ρευστή 
υδατική βάση.
• Να πλένετε το πρόσωπό 

σας τουλάχιστο μισή ώρα πριν 
βγείτε έξω, ώστε το δέρμα να 
έχει αρκετό χρόνο μπροστά του 
ν' απορροφήσει το νερό. Αλ-

νιο περισσότερες από μια φορά 
την ημέρα και πάντα να βάζε­
τε μετά λοσιόν σώματος, ώστε 
να δώσετε στο δέρμα σας αρ­
κετή υγρασία. Το νερό της μπα­
νιέρας να είναι ζεστό, αλλά όχι

• Μή-ξεχνάτε να βάζετε στο 
πρόσωπό σας μια κρέμα νύ­
χτας. Η τροφή της επιδερμίδας 
τη νύχτα είναι εξίσου απαραί- . 
τητη, όσο την ημέρα. Εχετε 
υπ' όψη σας ότι η ζεστασιά

πολύ. Μη μένετε πολλή ώρα του καλοριφέρ βλάπτει εξίσου
μέσα στη- μπανιέρα. το δέρμα όσο και το κρύο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τέλούμε την Κυριακή 14 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ ανσπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, παππού και θείου

ΝΙΚΗΣ ΛΕΩΝ. ΓΡΥΛΛΟΫ
τελούμε Αρχιεράτικό μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. 
ιΚων)νσύ· (ΝεΚοσταφείο). Καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους νά παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Ιερέας Νικόλαος και Ειρήνη Ανδρεαδάκη, Νίκος 
και Αργυρώ Γρύλλου, Αδαμαντία και Χαρίδ. Σταυρακάκης, 
Άντώνιοςκαι Έλσα Γρύλλου, Γεώργιος και Μαρία Γρύλλου, 
Ελευθέριος και Αικατερίνη Γρύλλου, Ανδρέας και Μαρία 
Γρύλλου, Ελευθερία και Γεώργ. Τριανταφυλλίθης, Μαρί­
νος και Αγάπη Γρύλλου, Ιοκάστη και Κώστας Πηγουνάκης. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Γαλανή.

λιώτικα 
«σκάσει» 
κρύο.
• Μην

το υγρό δέρμα θα 
μόλις εκτεθεί στο

κάνετε ντους ή μπά-

ΙΩΑΝΝΗΣ
ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 

χείρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται στο ιατρείο του, 
Λεωφ. Καδοκαιρινού 176

Trtfl. 289.737
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ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝϊΑΤΗΣ 
ΛΑΠΑ 7

ΠΡΟΕΤΑΜΕΝΟΣ ΤΥπΟΓΡΛΦΕΙΟΥ

ΕΜΜ. ΜΑΓΡ1ΠΛΗΣ
Ηφαίστου 18 ,

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ■ ΚΡΗΤΗΣ

ΝΙΚΗ ΞΗΜΕΡΗ 
- ΞΥΛΟΥΡΗ 
Παιδίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο 
της Μαυρολένης 19—21, 
Πλατ. Κορνάρου (Βαλιδέ 
Τζαμί) καθημερινά πρωί 
8—11.30, απόγευμα 5.30’ 
—8.30’ μ.μ. εκτός Σαββά 
του. Τηλ. οικίας 237325.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον UN. Αγ. Κων)νου (ιΝίεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ ανάπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέ 
ρα, οδελφού. παππού και θείου

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΠΙΡΕΛΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Νίκος Πιρέλης, Στέφανος και Ρόδάνθη Βαγκέ. 
Τά αδέλφια: Σταμάτης και Ελένη Θεόδωρου.
Τα εγγόνια, τα ανήψιά, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 14 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τε­

λούμε στον Ι.Ν. Αγ, Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνη­
μόσυνο υπέρ αναΠαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΚΟΝΤΑΞΗ
και προσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν. 
Τα παιδιά: Σκεύω και Μύρων Κριτσοτάκης, Μαρί'κα και 
Γιώργος Λυμπερόπουλος, Μαρίνος Κονταξής.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνη 
μοσύνων, έναντι Νεκροτοφίϊου Αγ. Κων)νόυ,

Τον αγαπημένο μας αδελφό και θείο 
ΔΗΜΗΤΡΙΟ ΜΑΝΙΟΥΔΗ

Ετών 64
κηδεύομε σήμερα Σάββατο 13 Φεβρουάριου στις 2 μ.μ. (οι 
κίσ: οδός Αντωνίου Περατσάκη 29). Η νεκρώσιμη ακολου 
θία θα ψαλεί στην εκκλησία της Αγ. Τριάδας. Καλούμε συγ 
γενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Τα αδέλφια: Καλλιόπη χα Γεωρ. Καρνικάκη, Εμμανουήλ 
και Ασπασία Μανιούδη.
Τα ανήψια: Μαρία χα Νικ. Φανουράκη, Κων)νος και Σοφία 
ίΚαργικάΚη, Δήμητρα και Μανώλης Φιολιτάκης, Ιωάννης 
ιΜανιούδης, Κων)νος Μανιούδης, Βασιλεία Μανιούδη.
Οι λοιποί συγγενείς.

«ΚΡΟΝΟΣ»
ΤηΛ. 2271 S3

Συνεχίζεται για β’ εβδομάδα το κιν)κό γεγονός της χρονιάς 
Η καινούργια κιν)φική πρόκληση του Μπερνάρντο Μπερτο 
λοάτσι -

Ο ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΑΣ
Πρωταγωνιστούν: Τζών Λον, Γίήτερ θ’Τουλ. Παραστάσεις 
καθημερινά 7 και 10 μ.μ. Σαββατοκύριακο από 4 μ.μ.

« STUDIO »
Εναρξη 6 — 8,30 — 10,30 μ.μ.

Ο ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Χωρίς καμιά περικοπή 
Του Λουίς Μπονιουέλ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, τηλ. 255289

Ο μάγος σκηνοθέτης Στήβεν Σπήλμτιεργκ παρουσιάζει:
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ
Μάικλ Φοξ, Κρίστοφερ ΛουνΤ

^ΟΡΦΕΑΓ^
ΠΡΑΚΤΩΡ ΣΕΞ 0069

«ΑΣΤΟΡΙΑ
ΧΑΜΠΟΥΡΓΚΕΡ ΧΙΛΛ

Παίζουν. Τζιμ Ντόμσον, Ρόμπερτ Κεν

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 14.Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελού 

με στον Ι.Η. Αγ. 1<ων)νΰυ (Νεκροταφείο) ετήσιο μνήιόδόύ 
νο υπέρ ανσπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας "

ΧΡΥΣΑΝΘΟΥ ΦΘΕΝΑΚΗ
και προσκαλούμε συγγενείς Και φίλους όπως παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Αμαλία Φθενάκη.
Η κόρη του: Ρίτα Φθενάκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα σερβιριστεί «σφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνη 
μοσύνων έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων)νου.

ΗΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Φεβρουάριου και ώρά 8 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής Γουβών 4Οθήμερο μνημόσυνο 
•υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, 
αδελφού, παππού και θείου

ΚΥΡΙΚΟΥ ΚΑΣΤΑΝΑΚΗ
και καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Μανώλης και Γαλάτεια Καντανάκη, Δημήτρης 
και Κατίνα Σερδαράκη, Ιωάννης και Καδιανή Καγισμπάκη. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
ww—a,.·!»-!·»..., —I,·,,·. I ——rwa—«—

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε τήν Κυριακή 14 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου στό χωριό Κώμες Πεδιάδας 40θή- 
μερο μνημόσυνο υπέρ ανσπαύσεως της ψυχής του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΠΕΡΙΑΝΔΡΟΥ ΓΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Πόπη Ξενόκη, Γεώργιος και Άν­
να Γ αράκη.
Τα αδέλφια, το εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
H σύζυγος: Αριστέα Χαραλάμπους.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Ζέφα Χαραλάμπους, Αντώνιος και 
Ελευθ. Χαραλάμπους, Ειιαγ. και Χαρούλα Χαραλάμπους, 
Βασίλειος Χαραλάμπους, Αναστάσιος και Ευγενία Χαραλάμ 
πους, Ελένη και Τάσος Βουρνοξούιζη, Μαρία και Μιχ. Χα- 
τζηκωΥσταντίνου.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων 
εντός του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Φεβρουάριου στον ιερό Μητρο 

πολίτικο Ναό Αγ. Μηνά, 4θθήμερο μνημόσυνο για την α- 
•νάπαυδη της ψυχής της πολυαγάπημένης μας συζύγου, μη 
τέρας, κόρης, αδελφής και θείας

ΜΑΡΙΑΣ MIX. ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ - ΤΡΙΓΩΝΗ
Ετών 45

και παρακαλούμε συγγενείς καί φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Μιχαήλ Χαλκιαδάκης.
Τα παιδιά: Ελευθερία, Κάλλια, Γιούλη.
Οι γονείς: Καλλιόπη Τριγώνη, Γεώργιος και Ελευθερία Χαλ- · 
κιάδαίκη.
Τα αδέλφιά: Γιώργος και Μαριάνθη Τριγώνη, Γιάννης .και 
ΙΜαρϊα Τριγώνη, Αριστομένης και Δέσποινα Τριγώνη, Πέ­
τρος και Χαρούλα Πάνάγιώταίκη.
Ο*ι ανηψιιοί, όι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο «Σπίτι της Αγάπης» του 
Αγίου Μηνά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.ίΝ. Ευαγγελίστριας Λ. Χερσονήσου 40θήμερο μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΜΙΧΑΗΛ Ν. ΜΟΥΝΤΡΑΚΗ
και παρακάλούμε τούς τιμώντας τη μνήμη του όπως πσρα 
’στούν.
Μ σύζυγος: Αντιγόνιη Μουντράκή.
Τα παιδιά: Νίκος και Λίντα Μουντράκή, Γεώργιος ικάί Ιω­
άννα Μουντράκή, Ευθύμιος και Βούλα Μπσυντόύνα, Τάσος 
ιΚάι Μαρίνα Λυ'μπεροπούλου.
Οι αδελφοί: Καλλιόπη και Νίκος Κωνσταντινίδης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 14 Φεβρουάριου στις 8,30 π.’μ. στην έκκλη 

σία του Αγ. Γεωργίου Πόρου τελούμε 40θήμερο μνημόσυ 
νο για Την'ανάπαυση της ψυχής του πολύ αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Γ. ΒΑΣΙΛΑΚΗ
(Ψαρού)

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους που τιμούν 
τη ν μνήμην του να παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Βασιλάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος καί Δημήτρης Βόσιλάκης.
Η μητέρα: Μαρία Βαλέργα.
Τα αδέλφια: Δημήτρης και Δέσποινα Κασσωτάκη, Ιωάννα 
Ευαγ. Βασιλάκη, Γιάννης και Μαρία ΒασιλάΧη, Νίκος και 
Ανθσύλα Βασιλάκη, Χρόνης και Ελευθερία Βασιλάκη, Στέ 
φανός και Άννα Βαλέργα, Σπύρος και Μαρία Βαλέργα, Σπύ 
ρος καί Παυλίνα Ξυπνητού.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Ολύμπου 66.
Πατέλλες.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Φεβρουάριου και ώρα 8.30 π.μ. 

•στον Ι.ιΝ. Παναγίας Χρυσοπηγής 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, παππού και αδελφού

3 Π ΙΩΑΝΝΗ ΦΑΡΣΑΡΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγός: Μαρία Φα’ρσάρη.
Τα παιδιά:' Βασίλης και Αθηνά Αρχατζικάκη, Ιωάννης και 
Χρύσούλα Παπαδάκη, Μανώλης και Κατερίνα Τζαβλάκη.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 14 του Φλεβάρη στις 9 το πρωί κάνομε [ 

40θήμερο μνημόσυνο στον Αγ. Κων)νο (Νεκροταφείο) για ί 
τον αγαπημένο μας

ΜΥΡΩΝΑ ΑΡΙΣΤ. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ
και καλούμε συγγενείς και φίλους.
Η κόρη του: Ρένα Μ. Χατζηθάκη.
Τ' αδέρφια του, τ' ανήψια του, οι φίλοι τόυ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ ।
Τελούμε την Κυριακή 14 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ, g 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 1 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, | 
αδελφής και γιαγιάς

ΑΝΝΑΣ Κ. ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ
και παρακάλούμε τους τιμώντας τη μνήμη της όπως παρα­
στούν.
Τα παιδιά: Μαρία και Γεώργιος Χυντιράκης, Νικόλαος και 
ΙΚική ΚαστρινάΚη, Πόπη και Κων)νος Ξωφάκης, Αφροδίτη 
και Γέώργιος Φουντουλάκης.
Η αδελφή: Ελένη Βοσκάκη.
Τα εγγόνια και οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ.

•στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Γάζι, 40θήιμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΒΑΣΙΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα παιδιά: Στέλιος και Ελένη Βασιλάκη, Γεωργία και Α­
στρινος Φλουρής, Ζαχαρένια και ,Κων)νος Τσαγκαράκης, 
Κυριακή και Εμμαν. Μανιαδής.
Τα εγγόνίά, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 14 Φεβρουάριου και ώρα 9 π.μ. με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, γιου, αδελφού, παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΙΩΑΝ. ΤΥΡΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Γεωργίου Πό­
ρου. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ευφροσύνη Τυράκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Σόνια Τυράκη, Μαρία και Βενιζέ- 
λος Μαυροφόρος, Αικατερίνη και Γεώργ. θεσδοσάκης, Κων 
σταντίνος Τυράκης, Ευάγγελος Τυράκης.
Οι γονείς: Ιωάννης Τυράκης, Αιμιλία Μαγκαναράκη.
Τα αδέλφια: Αικατερ. και Εμμαν. Φουντουλάκης, Ευπραξία 
και Νικσλ. Δασκαλάκης, Νίκη και Γεώργιος Κωστάκης, Μα 
ρία και Ηλιος Σκουλικάρης, Μανώλης και Λίτσα Μαγκανα 
ράκη, Μιχαήλ και Νίκη Μαγκαναράκη.
Τα εγγόνια. τα ανήψια.

ΒΟΒΜΒΜΙΜίνΒΗΗΗΙΚΗνίΗΗηΗΙΜ······»·······



Σάββατο 13 ISHI
XBALAA 3

Ιένη δημοσίευση

τα τοπικά Πρωταθλήμαΐα
•ΓΙΑ τα τοπικά

πρωταθλήματα A’ κηι 
Β Κατηγορίας και το 
Εφηβικό 8α γίνουν το 
Σαββατοκύριακο οι πα­
ρακάτω ουναντήοεις:

Σάββαχο, ώρα 3 μ.μ.
ΕΓ ΟΗ-ΠΟΑ, γήπεδό Ε

I ΟΗ. διαιτητής ο κ. Κουλεντά-
κης. επόπτες κ.κ.
^αγοραράκης και Μ.Χρυσός.

Ποσειδώνας-ΑΟΚ, γήπεδο 
Εργοτέλη . διαιτητής ο κ. Τα 
βερναράκης. επόπτες οι κ.κ. 
Ακβυμισνάκης και Πα- 
ξιμαδάς.

Αλμυρος-Εθνικός, γήπεδο 
Τυλίσσου, διαιτητής ο κ. Κα 
βροχωριανός. επόπτες οι κ.κ 
Βιδάκης και Σηφάκης.

ΑΕΚ-Τύλισσος, γήπεδο 
ΑΕΚ. διαιτητής ο κ. Ξαγορα- 
ράκης. επόπτες οι κ.κ. Καζαν- 
τζιάν και Κοκκινάκης.
Κυριακή, ώρα 3 μ.μ.

Μαραθώνας-Ρωμανός, γή 
πεδο Καλεσσών. διαιτητής ο κ. 
Παπουτσής, επόπτες οι κ.κ. 
Τσαΐνης και Μαρούδης.

ΑΟΤ-Αστέρας Μ., γήπεδο 
Τυμπακίου. διαιτητής ο κ. Πα- 
πανδρέου. επόπτες οι κ.κ. Μα- 
ράκης και Σφακιανάκης.

Αυθεστίωνας-ΟΦΑΜ, γή­
πεδό Θραμανού. διαιτητής ο 
κ. Κωνιωτάκης. επόπτες οι κ.κ. 
Στεφανάκης και Παζιμρδάς.

Ο αγώνας f 1ΟΑΛ-ΠΑΝΟΜ 
δεν 8α γίνει, αφού ο Γ1ΟΑΛ έ­
χει παραιτηθεί απο το ηρω- 
ιάθλημα.

I αριηα-Δωριεας, γήπεδο 
I ά.ρύτης, φοιτητής ο κ. Βελς 
γρόκης. εηόπτες οι κ.κ. Μαρα 
κης και Μαχαιριανάκης.

ΟΦΑ-Γιοΰκτος, γήπεδο 
Αρκόλοχωρίου. διαιτητής ο κ 
Χιντιράκης. επόπτες οι κ.κ 
ίΐαπουτσής και Γεώργίάδής. 
Κυριακή, ώρα 11 π.μ.

Δή^α-Δαίδαλος, γήπεδο 
AF.K. διαιτητής ο κ Λαγουδά- 
κης. εηόπτες οι κ.κ. Κοκκινά 
κης και Κυπράκης.

Ολυμπιακός Ηρ.-Μοίρες, 
γήπεδο f-.ΠΣΗ. διαιτητής ο κ 
Ματαλιωιάκηε. επόπτες οι κ.κ 
Μ.Χρυσός και Γεωργιάδης.

Δαμάσγα-Ηρακλής Up., 
γήπεδο Τυλίσσου. διαιτητής ο 
κ. Μ.Ακθυμιανάβπς. επόπτες 
οι κ.κ. ΚβΒροχωριανός και 
Μαρούδης.
Κυριακή, ωρα 3 μ.μ.

Τ^φέλι-Δειλινά, γήπεδο 
Καστελλίου. διαιτητής ο κ. ξτι 
βακτάκης, επόπτες οι κ.κ. Κω 
πράκης και Αντιννακόκής.

Ραύκος-Κόρακας, γήπεδο 
Αγίου Μύρωνα, διαιτητής ο κ. 
Κουναλάκης. επόπτες σι κ.κ. 
Ματαλποτάκης και Μ.Ακου- 
μιανάκης.

ΑΟΚΑ-Ασπιδα. γήπεδο 
Κ.Αόιτών, διαιτητής ο κ. Κ. Α· 
κουμιάνάκης. επόπτες, σι κ.κ. 

1 αβερνιιρςικης κςιι Σηφάκης.

Σάββατο, ώρα 3 μ.μ.
Θέρισσός-Διαγόράς, γήπε­

δο ΠΟΑ. διαιτητής q κ. Τσαΐ- 
νης. επόπτες ο κ. Στιβακτάκης.

έαββατο, έυρα ΕΤδμ.μ.
Ποσξήδώνάς-ΑΟΚ, γήπεδο 

ί,ργο,τέΛη, διαιτητής ο κ. Πςι 
ζιραδιν.' . ι '

Αλμυρός-Εθνικός, γήπεδο 
Ιυλίσσου. διαιτητής ο κ. 
Σηφάκης.

ΟφΗ-ΠΟΑ, γήπεδο ΟΦΙI 
(βοηθητικά).

Νέα του Ερασιτέχνη οφη
• ΑΠΟ το 1 ραφείο Δη­

μοσίων Σχέσεων του Ερα­
σιτέχνη ΟΦΗ ανακοινώ­
θηκαν τα παρΟκάιω:

• Το ποδοσφαιρική τμήμα του 
Ερασιτέχνη ΟΦΗ θα συναντηθεί 
την Κυριακή το πρωί στο γήπεδο 
ίάλυσσου της Ροδου με ιη Ρόδο 
στα πλαίσια του ερασπεχνικού 
πρωταθλήμοΤος Σωματείων A’ Ρ 
θνικής Καιηγορίας. Την αποστο­
λή θα πλαισιώσουν οι: Αγαπάκης. 
Αρβανιτάκης. Χνάρης, Καλαφά­
της. Πιστός. Φιογκουσάκης. ΓΡυ 
παματθαιάκης. Δημ. Κοσμβδα 
κης. Κατσαρός. Ζάχαριουδάκης. 
Σφακιανάκης. Παπαδάκης. Μο­
χλός. Μαρινάκης Αντώνης. Ξυλρυ 
ρης. Καβρυσανός. Μπαγκερης. 
Συνοδοί θα είναι οι Δρεττάκης. 
Σαρηγεωργίου.
• ΤΟ Δ.Σ. ευχαριστεί θερμά τις 

Μινωϊνές Ι'ραμμές για την έκητίυ 
ση που παρέχουν στους αθλητές 
του ΟΦΗ.
• ΑΝΑΧΩΡΕΙ αύριο η αποσιο 

λή της ομάδας του ΟΦΗ. προκει 
μένου να λάβει μέρος στους 
I Ιανελλήνιους αγώνες ανωμάλου 
δρόμου, που θα πραγματοποιηθεί 
την Κυριακή στην Καλαμάτα. Σι:- 
νοδοί θα είναι ο έφορος στίβου 
1. Αναγνωστάκης και οι προπονη­
τές Γ. Δραμουντάνης και Ν. Χαλ- 
κιαδάκης. Θ αγωνιστούν οι 
κάτοιθι αθλητές στα αγιονίσματα:
Δρόμος Ανδρών 12.ΟΟΟμ: A 

φορδακός I .. Πετράκης Γ.. Σκα- 
ιοάκης Α. Αντωνακάκης Π.. 
Καββαδαε Στ. Νέων 8.000μ.

κυς Λουκάς. Εφήβων 6.ΟΟΟμ. A 
φόρδακός Κων νός. Σοφουλάκυς 
Λ Παίδων 3.000μ: Σφακιανάκης. 
Τξίράκης Νικ. Καραϊσκάκπς. Ρα 
σιδάκης Μαν. Γυναικών 4.ΟΟΟμ: 
Χατζάκη Map.. Τρούλη Αντ.. Τζω 
ράκη Map. Νεανίδεον 3.ΟΟΟμ: 
Κοσμαδάκη Δέσποινα. Κογ.κάκη 
Χρυσ., Κασμαδάκη Map.. Απλά- 
δά Map.
• ΣΤΙΣ 19'2 9α γίνει στο κέν 

'τρό Αριάδνη» ο Αποκριάτικος 
χορός του ΟΦΗ. 0α κληρωθούν 
πολλά και πλούσια δώρο. Προ­
σκλήσεις δα διατίθενται από τα 
γραφεία του Συνδέσμου φίλων 
ΟΦΗ.
• Η ΚΛΗΡΩΣΗ του αυτοκίνη­

του θα γίνει στις 29-2 SS μαζί με 
την κλήρωση του λαϊκού λαχείου.

ΗΜΙΝΩΙΚΗ 
ΕΚΤΟΣ ΒΑΡΑΣ

ΜΕ ΤΗΝ ΔΟΞΑ Β.
Εκτός έδρας με την Δόξα Βύ­

ρωνος αγωνίζεται ρύρίο η Μι- 
νωϊκή για το πρωτάθλημα της 
Δ Εθνικής. 0 πρώτος αγώνας 
είχε λήξει 2-2.

ΑΝΑΚΟΙΝΠΣΗ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Από τη Νομαρχιακή Επιτρο­
πή Ηρακλείου της Ν.Δ. εκδόθη- 
κε η ακόλουθη ανακοίνωση:

Για μια ακόμη φορά με άψο­
γες δημοκρατικές διαδικασίες 
Ί Κ Ο. της Ν·Α. έδωσε με τ^ν 
ομό&ιμη απόφασή της την α- 
ττάντηφη που χρειαζόταν στους 
χρεωκοπφιένους συνθηματολό- 
γους κβι επαγγελματίες 8ια- 
στρεβλωτές της πολιτικής και 
κοινωνικής ζωής τον τόπου 
μας.

Με την ομόφωνη ανανέωση 
της εμπιστοσύνης της στον 
Πρόεδρο τρυ Κόμματος Κων­
σταντίνο Μητσοτάκη, έδυχτε α­
κόμη στον Ελληνικό λαό. το 
σαφέστατο μήνυμα, ότι μόνο η 
Ν.Δ. με το καταξιωμένο και με 
δημοκρατική συνείδηση στελε- 
χιακό της δυναμικό, αποτελεί 
τη μοναδική εγγύηση για το 
δημοκρατικό μας πολίτευμα το 
οποίο όχι μόνο δεν αμφισβητεί 
αλλά αντίθετα στηρίζει και 
■πτροκττζχτεύε^ και έθεσε το καί·?

ερώτι^μα, ποιοι είναι αλή- 
θεία αυτοί που πράγματι υπο- 
νομεύουν τη δημοκρατική ομα- 
λότητα, την πρόοδο ηα( την 
ευημερία του Ελληνικού λαού;

Η Ν.Δ. ή το ΠΑΣΟΚ με τους 
Μσυράκηδες, ΑπΟσΤολόπου- 
λους, Κβφαχάλιομς και το υπό- 
λοιπο μέγα πλήθος των τρω­
κτικών του δημοσίου χρήματος 
■που εξέθρεψε με φροντίδα τα 
χρόνια αυτά;

Η Ν,Δ, ή το ΠΑΣΟΚ με την 
ανίκανη κάι αλόγιστη πολιτική 
του, που οδήγησε την οικονο­
μία μας στην πλήρη διάλυση 
και χρεωκοπία της;

Η Ν-Α. ή το ΠΑΣΟΚ που 
εξέθρεψε με άτοργη και φροντί­
δα στον κόρφο τόυ άλα τούτα 
Τά χρόνια, τους κοριούς τρυ 
Τόμπρα, με τρυς οποίους η ,. 
&ι«ιτική ζωή ιού 'ξΑληνα έγινε 
αμπέλι ξέφραγο στον κάθε πρά 
σινο κομμισάριο;

Η Ν,Δ, ή το ΠΑΣΟΚ που με 
φασιστικές μεθόδους και με 
αιχμές του δόρατος τρ ΜΑΤ 
ξυλρκαπεί Δημάρχους και φι- 
μώνώ κάθε ελεύθερη έκφραση 
και επικοινωνία;

Η Ν.Δ. η το ΠΑΣΟΚ που με 
τη φασιστική τηλΕοραση και 
την ανίερη, προπαγάν&α., του, 
εχε! δημιοειργήρει ανεπα­
νάληπτο όργιό παράπληροφό- 
Ρίσης κρι απόπρ·ρφ·ανατολι- 
σμού του Ελληνικού λαρύ;

Η Ν.Δ. ή το ΠΑΣΟΚ που 
διέλυσε την υγεία ώστε μεγάλα 
Νοσοκομεία όπως αυτά του Βε- 
νιζελείου να βγαίνουν γι® έρα­
νο και να δανείζονται σεντόνια 
από ναυτιλιακές εταιρείες για 
νρ ανταπεξέλβορν στις ρτρι-

ΤΗΣ ΝΟΔΕ
ΤΗΣ Ν.Δ

χειώβεις 
τους;

Η Ν.Δ.

έστω υποχρεώσεις

ή το ΠΑΣΟΚ με την
εξαχρειωμένη και ανίκανη δη­
μόσια διοίκηση και με τους 
κομματικούς του εγκάβετόυς να 
επιδίδονται σ’ ένα πρμ>τοφανές 
όργιο ρουσφετολογίας και διω­
γμού όσων δεν προσκυνούν 9 
αυτό;

Η Ν,Δ. ή το ΠΑΣΟΚ που με 
την εγκληματική πολιτική του 
γιγάντωσε το νέφος και τη μό­
λυνση του περιβάλλοντος με α­
ποτέλεσμα στην πρώτη ζέστη 
τόυ καλοκαιριού χιλιάδες Έλ­
ληνες να πεβαίνουν ανήμποροι 
κι αβοήθητοι απ’ την κρατική 
ανικανότητα και αδιαφορία;

Η Ν.Δ. ή το ΠΑΣΟΚ που με 
την επικίνδυνη και αλλοπρό­
σαλλη εξωτερική του πόλιτιΚήΊ 
μια μπαίνει και μία βγαίνει] 
από το ΝΑΤΟ και την ΕΟΚ,Ι 
μια διώχνει κι ύστερα υπογρά-] 
φει τις βάσεις, οδηγώντας τε­
λικά τη χώρα σε εθνική μειοδο­
σία συρόμενο απ’ τις ρρέξεις 
του .ΟΖΑΛ,, θυσιάζοντας στο 
6φμό τών σκοτεινών τόμ σκο­
πιμοτήτων χιλιάδάς αγνρρύμε·, 
νους στις τουρκικές φυλακές 
και αναγκάζοντας ακόμη και 
δικά του στελέχη να υψώνουν 
φώνέξ αγωνίας και ανή<;νχίας 
για το πού οδηγείται ο τόπος;

Ποιός λοιπόν γπανομεύει τη 
Δημοκρατία, ποιός απεμπολεί 
τα εβνικά μας δίκαιά, πριός 
αντιστράΤεύεται την πρόοδρ 
και την ευημερία του Ελληνι­
κού λαού, ποιός με απαράδε­
κτα και φτηνά δημαγωγικά 
συνθήματα καταρρακώνει τη δη­
μόσια ζωή, επαναφέρει φαντά­
σματα του παρελθόντος και 
χρησιμοποιεί εμφυλιοπΰλεμικές 
μεθόδους, για να κρύψει στρου­
θοκαμηλικά την παταγώδη διά­
λυση και αποτυχία του;

Ποιός άλλος βέβαια οτγ’ το

ΠΑΧΟΚ, αττ! το κόμμα της ρε*
μούλας, της ανικανότητάς,
οπΚΜτρόό-ανατόλ ισμόύ.

Η Ν,Δ, με την πολιτική
εθνικής συμφιλίωσης.

τον

της

νηφαλιότητα, τη μετριοπάθεια

Καμπιτάκας Καμππάκπς
Διαλεκτάκπς I . Ταονκαοο

ΠΟΙΝΕΣ ΣΕ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΣΗ

• AHO την ΕΠΣΗ ε­
πιβλήθηκαν οι παρακάτω 
ποινές σε ποδοσφαιρι­
στές Σωματείων της δύ­
ναμής της:
. Ροβίθης (Ρωμανού) 6 α- 
τικές. Ευστρ. Κούνιάς

ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΛΚΕΣ

ΣΠΟΥΛΕΕ

ΣΤΗ ΦΥΣΙΚΗ

.. Φυσικό Τίμιήμει· της
θεΤϊκφν Επιρτημων τρυ 

Πανεπιά-τημιου Κρήτης διρήό 
τει οιρι^γες υποτροφίες για 

πρυ 0ά «ηρ^ωλου 
μα^ματα 

ι)Μά?Π·υχκικ<όν 
β^Οίύδών, -τα oisoia θα έχουν 
τη δυνατότητα να οδηγήσουν 
σε μεταπτυχιακό δΐπλφφα (ΜΑ 
STSiiRS και στην εκπόνηση δι 
δακτορικής διατριβής.

Οι ενόιαφειρομενοι να στέί- 
λουν μέχρ! τις 20 Μαρπου ένα

01 ΑΓΩΝΕΣ
ΤΟΝ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ 

ΒΟΛΕΪ ΚΡΗΤΗΣ

νοςιν το

•για τα πρωταθλή­
ματα Βόλεϊ Κρήτης θα γί-

ΜΕΤΑ ΤΟ ΦΟΝΙΚΟ

ΒΕΝΤΕΤΑΣ ΣΥΝΕΧΕΙΑ
ΧΘΕΣ ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

Το αίμα του ξαδέλφου τού Γ. 
Μπονοτάκη που δολοφονήθηκε 
στις 29-11-87 από τον Κ. Κου­
κούλα 66 χρονών, θέλησε να Πά 
ρει προχθές το απόγευμα ο 
Γ ιάννης Μπονστάκης, απει­
λώντας με κυνηγετική «αρα- 
μπίνα γυναίκες, συγγενείς 
του Κουκούλα, που είχαν 
πάει στα Περβολάκια Κισσάμου 
να μαζέψουν τις εληές. ’Οπως εί 
ναι γνωοτό μετά το έγκλημα, ό­
λοι οι συγγενείς του. δράστη έ­
φυγαν από τα Περβολήκια από 
το φόβο της «βεντέτας».

Προχθές όμως οι γυναίκες πή­
γαν να μαγέψουν τις εληές, τις 
συνάντήσε ο Μπονατάικης και

Από

Λ

Οπως τα βλέπω

01 ΙΠΠΟΤΕΣ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΤΟΥ- 
ΤΙΜΙΟΙ ΑΓΩΝΙΣΤΕΣ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

(ΑΟΚ) 3 αγωνιστικές. Αν. 
Τζαγκαράκης (Ποσε0ώνσ), 
Αντ. Χαμηλάκης (Κόρακα), 
Χικ. Καραταράκης (Σωκαρά). 
I .Σκλάβο; (Σωκαρά). απο 2 α­
γωνιστικέ;.

Σ.Βινιχακη; (Ιυλίσσου). Κ. 
Σπανάκη; ι Υστέρα), λλ. Κά­
μαρη; (Αλμυρού). Ι.Σερλιδά- 
κη; (Μαραθώνα). Ευάγ. 
Αποστολάκης (Τυλκισουΐ. Νικ. 
Γσαίλ’η; (Τυλίσσου), 1.Ζερβό; 
(ΙΙοσειδώνα). Μ. Κανπδάκη; 
(Ολυμπιακού Ηρ ). Γ. Φρογά- 
κης (Ζαρού), Γ.Ί σομπανάκης
(Ανδρογέά). Αρ. Μπολάκης
( ΑυγεΛΊκής), απο I αγωνιστική.

Σαββατοκύριακο οι εξής 
ουναντήοεις:

Σάββατο 
Ανδρών

ΟΦΗ-πανχανιακός, στο κλει­
στό του 4ου Γυμνασίου, ώρα 5 
μ.μ.

Αρκάβι-Κύδων, γήπεδο ΡεΘύ- 
μνου, 6.30' μ.μ.

κορασίδων
Αβλεση-παγχανιακόζ, στο 

κλεισχό του 4ου Γυμνασίου, 
ώρα 3.30' μ.μ.

Κύδων-Αρκάδι, στο κλειστό 
χανίων, ώρα 3 μ.μ,

Κυριακή 
Ανδρών

Αβλεση-ΓΕΗ, στο 4ρ Γυμνά- 
σιο. 4 μ.μ.

Γυναικών
ΓΕΗ ΑβΗεοη, στο κλειστό 

του 4ου Γυμνασίου, 12 μ.
Αρκάδι-ΟΑ Χανίων, γήπεδο 

Ρέθυμνου, 5 μ.μ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικητικό Συμβούλιο.της ΠΑΈ ; ΟΦΗ .ευχαριστεί την 

Ασφαλιστική Εταιρία Ζωής «ΑΣΠΙΣ · ΠΡΟΝΟΙΑ» και τον Επι­
θεωρητή Πωλήσεφν κ. ΛΟΥΛΟΥΔΑΚΗ για την προσφορά μιας 
Ασφάλειας Ζωής συνολικού κόστους 1.800.000 στο ποδοσφαι­
ρικό τμήμα της ΠΑΕ - ΟΦΗ. Επίσης τους ευχαριστούμε για 
τι δείπνο που μας παρέθεσαν κατά την παράδοση των Ασφα- 
λιστηρίων.Τέτοιες ενέργειες μας δίνουν κουράγιο και δύνα­
μη, προκειμένου να συνεχίσουμε.με περισσότερη διάθεση την 
προσπάθεια μας.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΑΕ ΟΦΗ

μα και γην αποφααιατικάτητα 
που τη χαρακτηρίζει, με βη. 
μιαυργικό πρόγραμμά της και 
με την καταξιωμένη ηγεσία του 
Προέδρου της Κφνίτταντίνρυ 
Μηταοτ^ιη, πρρχυφεί ήρεμη Και 
αττοψαςτίιστική στην εξουσία

Qwia ο λαός θα της 
στευθεί στις εκλογές, που είτε 
βέλει είτε βεν θέλει το ΠΑΣΟΚ 
θα γίνουν και θα αποτελέσονν 
νομοτελειακά την ταφόπετρα 
της σκοτεινότερης ίσως περιό­
δου διακυβέρνησης, στη σύγ­
χρονη πολίτικη Ιστορία της 
χ»θβς.

ΗβΜΦρχιβκή Επιτροπή 
Ηρακλείου Ν.Δ.

ΣΥΝΕΧΤΜΜΕΗ

ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

ΑΣΤΕΓΠΝ ΟΡΟΣ ΤΙΜΗ

ΤΟΥ Μ. ΑΑΡΙΒ1ΑΝΛΚΗ

Συν&στίοσή προς -,ΐμή. TOU 
ιώώωητή χ, Α!λέκοιι Δαριβιανά 
«η οργανώνει «ύρ,0 το βρ^, ο 
Σύλλογος Αστέγων Ηρακλείρυ 
Η συνεστίαση θα γίνε, στο Κέ 
ντρο του Χπ. Αστρίνάκη (Λ. 
Κνωσού).

Τ|κή βα0μθΛΛγια. σπουδών, και
OTi&VK>Tt άλλο στοιχείο νομέ ‘ ΚηΥΡηΤΔΡΑ 
ζουν ότι θα βοηθήσει στην op 
χική ιςπιλογή στη διεύθυνση: 
Γρφμιμφτείσ φυσικού Τμήιματοο 

409 Ηράκλειο.
Η εχλογή 8α γίνει υετά οπό 

ΎΡΟΛτές και ΐώαψομικές εξετν-

ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ

ΣΤΗ ΒΙΚΕΛΑ1Α

σεις στις 25 και 26 Μαρτίου.
Για περισσότερη πληροφορί­

ες μπορούν οι ενδιαφερόμενοι 
να τηλεφωνήσουν σΤη Γρυ u μα 
τεία του Φραεκού Τμήματος 
τηλ. 081.235014. 23^589.

Την ταινία του Ακίρα Κούρο 
σάβά «οι. 7 ΣαμοομαΤ» 0α προ 
βάλλει τη Δευτέρα ^-τις 9 το 
βράδυ το Τμήμα προβολών της 
θικελαιας Βιβλιοθήκης σε συνε 
Ργασίσ μ® την κινηματογραφι­
κή Λέσχη Ηρακλείου.

Η ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΕΥΑ Ζ. ΑΒΑΑΜΑΚΗ

Δέχεται καθημερινά (ε­
κτός Σαββάτου) πίσω από 
τρ Ιερό της Αγ. Αικατε- 

(παραπλεύρων Αγ. 
Μηνά) στον 2ο όροφο, 
8,30—1,30 και 6,30 -— 
8,30. Τηλ. Ιατρείου 225- 
392. Οικίας 254036.

1—6

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ 

ΣΤΟ AIM. ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ

Αποκριάτικο παιδικά χορο δι 
οργανώνει την ερχόμενη Τετά 
ρτη J7 Φεβρουάριου στο «Λιμέ 
νικό Περίπτερο» το βιβλιοπφλεί 
ο Μαν Κυριακή. Η εκδήλω­
ση είναι δωρεάν προσφορά. Προ 
σκλήσεις διατίθενται στο βιβλίο 
πωλειο .(Εβανς 85—87 ).

ίβ-

'Τ

/■

S'

f

τους είπε να φύγουν, αυτρ. όμως 
δεν έγινε, κι έτσι γύρισε στο χω 
ρο, πήρε τηγ κυνηγετι<ή 
ίκαραμπίνο γύριζε ρίοω χρι ρπει 
λούσε πως αγ δεγ φύγουν θρ πυ 
ραβρΑήρει. Επενέβει ο Ασκητής 
του TpqtMTQC Κιρφάμου 
κ. Παπαδογιωργάκης, ο οποίος 
οπ-ήθηκε μπροστά από την κα- 
ρομπίνα, κατςφβφγοντηςνα την 
αποσπάσει α.πό τον Μάργατάκη. 
Αυτός αντέδρασε κι εγώ το. όπλο 
είχε τοποθετηθεί στο περιπολι­
κό πήγε να τρ πάρει. Ακολούθη 
σε νέο επεισόδιο και πάνω έχει 
εκπυρσοκρότηΰε το όπλο προ- 
καλώντας ζημιές μόνο ρτρ περί 
πολικό. Ο δράστης μετά την ε­
νέργεια αυτή τράπηκε σε φυγή.

Εχω ένα φίλο που το όνομα του 
είναι Κώστας. (Δεν ξέρω τα 
στοιχεία του για να τα γράηω λε­
πτομερώς). Είναι ένας από τούς 
αγωνιστές της ζωής. Εχει καρό­
τσι και πουλάει διάφορά. Κου- 
λούριη, ηωμάκκι, αάντουπς 
κ.λ.π., κοντά ιπο Δήμο Hpa-

Του Κώστα Πετροπουλόυ 

λοι οδοκαθαριστές σπρώχνουν, 
το καρότσι και αυτοί όλο το χρό­
νο. Καθαρίζουν Πς δικές μας α­
καθαρσίες. Αν εμείς είμαστε 
σωστοί και νοικοκύρηδες δεν· 
χρειαζόταν οι οδο,κρθαριστές. 
Εγώ μάντμις τους θαυμάζω και 
τους αγαπώ με όλη τη δύναμη

κλείου. Γον εκτιμώ πολύ και αυ· της καρδιάς μου. Αυτοί κάνουν

τους Σ1Π&0Ο και Στέλιο ΙΊαπαόάκη

ΈκβεΟη Κεραμικής 
στην αί&ουσα Τέχνης

f In ε νκαίνια

r Τηγ Δευτέρα 15 Φεβρουά­
ριου; στις 7 το απόγευμα, εγ- 
■καΐγ(άζ§ται σχην Αίθουσα 
Τέ^πέ Ηρακλείου; (Ευρώπης 
28) η έκθεση κερρμικής - γλυ· 
πημής των Σπόρου και Στέ­
λιου Παπαδάκη.
ί Ο Σπόρος Παηαδάκης γεν­
νήθηκε στα Χανιά της Κρήτης 
το 1961 και τώρα ζρι και ερ: 
γάζεται στο Ηράκλειο.

Το ενδιάμεσο διάστημα, με­
τά τις γυμνασιακές του σπου­
δές στο Ηράκλειο, ασχολή­
θηκε με την τέχνη τόυ πηλού

τΗ Δευτέρα 

δημιουργικά αποτελεοματα 
της οποίος οηοτελούν κεντρι­
κό δέμα και.σκοπό τής πα­
ρούσας πρώτης του έκδεσής 
στην πόλη μας.

Ι α τελευταία χρόνια συνερ­
γάζεται με τον φίλο και συνεκ- 
δέτη του σήμερα Στέλιο 
ΠαρμδάΚη πς>υ γεννήδηκε 
στην Νότιο Αφρική, τελείωσε 
το.Λύκειο στο Ηράκλειο, και 
σπουδάζει παράλληλα με την 
■εικαστική δραστηριότητα του. 
αρχιτεκτονική στην Ιταλία. Και 
όϊ δύό-έχουν λά6ει μέρος σε

τός το ίδιο κάνει για. μένα- 
Σήμερα το πρωί όταν περνούοα 
με το μηχανάκι σταμάτηοα και 
του είπα. Είδες το φίλο σου, εί­
δες τη χαρά σου. Αυτός με χα­
μόγελό μου ανταπέδωσε την 
ευχαρίστησή του καί μου είπε. 
Ενας είναι Κιοστα ό Αρχηγός. 
Ο κμλός αυτός άγββφπός εχει 

αγάπη προσωπική προς τον Αγ- 
δρέα ΙΙαπανδρέου. Μου λέέί 
μόλις με δει την ίδια λέξη- Έ­
νας είναι ο αρχηγός.

Εγώ θαυμάζω Το επάγγελμά 
τού, και τ<η ακέράιο χαρακτή­
ρα του. Αγαιιά πιστεύει, εκτιμά. 
Μου δόθηκε λοιπόν σήμερα η 
ευκαιρία να γράμω όπως τα 
βλέπω. Τόσα αμταά ταυ επαγ·· 
γέλματος, όσο και τόυ Δήμου οι 
οδοκαθαριστές είνρι για μένα οι 
ιππότες της ασφάλτου.
Ο Κώστας και οι συνάδελφοί 

του. πάνω στην άαφαλτο, χειμώ­
να. καλοκαίρι προσφέρουν στο 
λαο. το φαγητό της ώρας. Οι άλ-

για μένβ τη πιο αξιοπρεπή ερ­
γασία. Εγώ δεν κάνω το λογο­
τέχνη, μα: ούτε το δημοσιο­
γράφο, Ερασιτέχνης της γρα­
φής είμαι. Γράφω θέματα που 
με γεμίςρυγ. Το σημερινό είναι 
το πλέον θαυμαστό. I Ιρέπει ό­
λοι εμείς να τους θαυμάζουμε 
και να το δείχνουμε ηάντρτε, ο 
κάθε ένας με τον τρόπο του, Γι 
αυτούς έγραμα τρεις μαν­
τινάδες.
— Θαυμάζω τα ειλικρινή, αυτά 

τα καροτσάκια, γιατί τα σπρώ­
χνουν τίμια και στιβαρά αν­
τράκια.

— Τα καροτσάκια τούτα ναι. 
δεν τρέχουν με βενζίνη, παίρ­
νουν ανθρώπου δύναμη, χωρίς 
καημούς κι οδύνη.
— Γι’ αυτό τους βάζω άριστα, 

με τη καρδιά μου όλη, κι όπου 
τους δω, τους χαιρετώ, σε τού­
τη ναι τη πόλη.
ΚΩΣΤΑΣ ΑΡ. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ „ ΑΝΑΠΤΥΞΗ

μαδητδύοντας κοντά σε πορι: , ομαδικές εκθέσεις στην Αθή-
δοσια^ο,ύς ηγγριοπλάστες. 
Δούλεμε για ένά χρονικό διά­
στημα επίσης,δίπλα στο γερ- 
μανό γλυπτή W[LLHILT. στο 
Βερολίνο, και επιστρέφοντα.ς 
στην Ελλάδα δουλεμε το γυα­
λί με τον ύάλουρ’γό Νίκο 
I ρουλίνό. Ηολλά πράγματα 
για την τέχνη της κεραμικής ε- 
μειδε δίπλα στσν μέγάλδ Κρη: 
τικό. δάσκαλο του είδόυς. 
I ιώργο Ηαπαδάκη Αυιή την 
εποχή εργάζεται πάνω σέ μιά 
νέα τεχνική είτεξεργασία 'τόί) 
ομάλϊόυ'Πνίεϊάλοπόίήση της

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ οπτά την 1η σελ. 
παράνομων καταλυμάτων, δηλώ­
νοντας για άλλη μια φορά ότι 
έχει σταλεί «νότα» προειδοποίη 
σης προς τους τουροπερέιτορς

να. Ρέ.θυμγρ. Ρόδο. Τέλος! ότι Θα ακυρωθούν σκόμα και 
πρόσιραια ο Σπόρσς διδάσκει I ιπτήοεις τσάρτερς σε περίπτωση 
κ^ρρμική στην- ΝΕΑΕ Ηρα- 'Γιου αυτές θα μεταφέρουν τουρι
κλςίου. 'στεί με Ράνο το εισιτήριο, χω-

u ■ Ρ*ί «βάουτσερ». Δεν χρειαιδόμαΗ παρουσία τουςatnv πιο „ ’ . χ·, Η* >στ·ε πια αριθμούς δήλωσε ο κ.
αρχαία τέχνη, την κεραμική.^ Εκ,Ουχάς. Δεν μετράμε πια κεφά 
δίνει ένα μέτρο για την δυνά- < λιά. Μετράμε την ,σύνα'λληγματι 
μική αυτιίς της τέχνης στην ’ κή απόδοση και την ποιότητα 
σύγχρονη ςλληνικιί πράγματι- ' τΠν άποψη ότι δεν θα ανε
κότητα. Η έκθεση θα ολοκλη- ^ον χουλιγκανιόμό που
ρωθει στις 4 Μαρτίου 1988 ^οβαθμίζει όχι μόνο την 

προσφορά αλίλα αποθαρρύνει

κεραμικής έήκράνεκις) δικιις ~ 
τού πρωίότυπής ιεχνικάς.' τα

με καθημερινές ώρες λέπούρ-, 
γίας Π -1.3Π και 6-9 μ μ. ε­
κτός' από ΣαΒΒαίρ και 
Κυριακή.

και τον τουρίστα που εμείς 
χουμε ανάγκη.

ΤΕΛΙΚΑ
ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ
ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΨΗΣ

έ-

Χρπματΐ6τήριοι/ ΑΟΗΑΙΩίυ
Κλείσιμο 12-2·^&8

Συνοψίζοντας τα αποτελέσμα­
τα της σύσκεψης χθες το από- 
Υέύμα ο κ. Σκουλάς ανακοίνωσε 
ότι:.

— Προωθούνται άμεσα νέα 
προγράμματα χειμερινού τουρι­
σμού για την Κρήτη με στόχο 
την επιμήκυνση της τουριστι­
κής περιόδου.

Παράλληλα ο κ. Σκούρας ανα 
κοίνωσε ότι:

— Αναβαθμίζεται η τελική υ­
πηρεσία του EOT Κρήτης.

— Στο Ρέθυμνο είναι έτοιμο 
για δημοπράτηση το έργο κα 
τασκευής Μαρίνας.

— Θα διατεθού/ 200 εκ. για 
την τουριστική αξιοποίηση του 
Ψηλορείτη και 130 εκ. δρχ. για 
την διαφημιστική προβολή της 
ιΚρήτης. Επίσης διατίθενται .15 
ιεκ. δρχ. για την τουριστική άξιο 
ποίηση της Αγ. Ρούμελης.

— Προωθείται το νομοσχέδιο 
για τα καζίνα ένα από τα οποία 
όπως είναι γνωστό θα γίνει στην 
Κρήτη.

— Για το κάμπιγκ στον Καρ 
,τερό τα ποσά θα τα μοιράσει 
ο EOT στον Δήμο και τις τρεις 
ιΚοινότητες αν δεν συμφωνή­
σουν,

— ©α· αξιοποιηθεί το σπήλαιο 
Ζωνιανών Ρεθύμνης με προύπο- 
λογισμο 10 εκ. δρχ.

Γενικής 
■Εθνιικής 
Ελλάδος 
ΕΤΕΒΑ (πρ.) 
Εμποριίκής 
Εργασίας 
Κρήτης 
Κτηματικής 
Ιονιικής 
ίΜακεδ. - Θράκης 
Πίστεως 
Αστήρ 
Εθν. Αοφάλιστική 
Φοίνιξ 
Ηλιος 
Επενδ. Χαρτοφ. 
ΐΕπενδ. Εργασίας 
Επενδ. Πίστεως 
Επενδ. Αναπτ. 
Διερευνητές 
ΑΕΜΕΤ - ΕΗΣ 
Αίγρ-ίά 
Ανατόλ,α 
Αριστον (toiv.) 
Αριστον (πρ.) 
Βόμβυξ (κριν,) 
Βόμβυξ (πρ. 
ΓΕΠΑ 
Δημητριάδη 
Εριούφ)κή 
■ΕΤΜΑ (κοιν.) 
ΕΤΜΑ (Πρ.) 
ΚΑωο. Ναουΰ. 
Καμσίζογλου (πρ.) 
Καμαίζογλου (κοιν.) 
Λέκκας (κοιν.) 
Μακ. Κλώστ- (κοιν,) 
Μακ. Κλωστ. (πρ.) 
Νηματ)ρική 
Πειρ, Πατρ. (κοιν.) 
3 'Αλφα (κοιν.)
3 ’Αλφα (πρ.) 
ΕΛΦΙΚΟ

— Ο EQT ίδρύει νέα τμήμα για 
την ενημέρωση των ενδιαφερομέ 
νων πάνω στην ενιαία ΕυρωπαΊ' 
ική πράξη.

Τέλος ο κ. Σκούρας ανακρίνω
2700 Φίντεξπόρτ 800

16150 ΑΘην, Πλαστ. 250
21000 Λιπάσματα 2950
7400 Παπόΐιησάνης 600
5150 Π^Τ&Γόϊκής 1150

1580Q ΧΡΩΠΕΙ 200
13500 Κεραμ. Αλίλατίνη 250
16000 Ηρακλής 660
14200 Τιτάν 1660
4750 Χαλκίόος 190
9300 Αλουμ. (κριν.) 95001000 Αλόυιμ, Ελλά-δ. (πρ.) 1Q000
1700 Βιομετάλ (κόιν.) 300
940 Βιομετάλ (πρ.) 300
285 8ιοσύλ (καιν.) 390

36QO Βιοσώλ (πρ.) 4Q0
2350 Βιοχάλκα. 30000
2800 Ιζόλα (κριν.) 300
5000 Ιζόλα (πρ.) 300
3400 Λεβενπ-έρης (κριν.) 1450
280 Λεβεντέρης (πρ.) 1450

1500 Μπρύτάρης 2620
190 ΜΕΤΚΑ (κριν.) 480
Μ0 ιΜΕΤΚΑ (πρ,) 480
900 Ράδιο Αθήναι (κοιν.) 600
850 Ράιδιο Αθήναι (πρ.) 430
850 ΙΚομπάς 1650
100 Παυλίδης 1975
620 ΐΜύλσι Αγ. Γεωργίου 940
950 Καρέλια 4700

3375 θιΙΣ (κοιν·) 1900
3300 0ΙΣ (πρ.) 1850

16000 Αθηναία 4100
3000 Διαμαντής (κοιν.) 855
3100 Διαμαντής (πρ.) 800
2500 Ζάίμπα1 1100
3900 Ιττποτούρ 235
3900 ιΚατράντζος 280
1300 Κλαουδάτος 610
1400 Φελιζόλ 20
650 Λαμπρόπουλοι (κοιν.) ίιοο
600 Ξυλεμπόρια, (πρ.) 1100

1700 Ξυλεμπόρια (κοιν.) 1100

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του Χρημα- 
τιστικού Γραφείου Αλ. Κοτζαμπάση. Υπεύθυνος ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΣΠΙΘΑΚΗΣ, 25ης Αυγοόττου 54ο (έναντι Τραπέζης Ελλάδος). 
τηλ4» - 2?0-0Μ

ΠΙΑΝΟ RESTEURANT
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ΦΟΙΝΙΚΙΑ ΤΗΛ.: 259.586
τις: ΑΠΟΚΡΙΕΣ ΚΡΑΤΗΣΤΕ 

ΕΓΚΑΙΡΩΣ: ΤΡΑΠΕΖΙ

* ΑΠΟ ΤΙΣ 28 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ ΤΟ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ ΘΑ 
ΕΙΝΑΙ ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΑΘΕ ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΚΥΡΙΑΚΗΣ ΓΙΑ ΝΑ 
ΦΕΡΕΤΕ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΣΑΣ ΝΑ ΠΕΞΟΥΝ ΣΤΗΝ ΕΞΟΧΗ

— Το θέμα της ίδρυσης της σε διάφορες ρυθμίσεις για τα 
Εταιρίας τσάρτερς θα προχωρή μη νόμιμα μέχρι σήμερα τουρι-

αε διάφορες ρμϋμίοε.ς για τα

σει. στικά καταλύματα.

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή, γιιαγιά και θεία 

ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΕΜΜ. ΝΙΚΟΛΕΤΑΚΗ
Ετών 82

που πέθανε κηιδεύομε σήιμερα και ώρα 4 μ.ιμ. από την οικία 
μας οδός Ραδαμάνϋυος 8 Καί παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν. Η νεκρώσιμη άκολουθία θα ψα­
λεί στον Ι.Ν. Αγ. Μηνά.
Τα παιδιά: Χαράλαμπος και Σωσώ Νκολετάίκη, Παναγιώ­
της και Κοίτη Καράμπελα.
Τα αδέλφια: Νικόλαος και Μαρία Φακιωλάκη, Γτάννής κρι 
’Αννα Αθανασιάδη, Κώστας και Ευαγγελία Νικολετάκη, Αι­
κατερίνη χα Μηνά Νικολετάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Δ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για σουβλα- 
τζίδικο. Τηλ. 227256.

(Ζ76) 1—5
ΜΗ ΧΑΣΕΤΕ ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΝΑ ΚΕΡΔΙΣΕΤΕ ΠΟΛΛΑ ΧΡΗ­
ΜΑΤΑ: Κυρίες και δεσποινίδες 
ζητούνται για απασχόληση τις 
ελεύθερες ώρες τους για· προώ­
θηση ειδών του γραφείου μας 
πού είναι: Εσώρουχα σε μεγάλη 
συλλογή — καλλυντικά εισαγω­
γής — χρυσαφικά και άλλα εί-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαςιθεί 
πρωινή βάρδια, ομιλούσα του­
λάχιστον μια ξένη γλώσσα από 
την καφετερία - πιτσαρία πο- 

■ λυτελείας «KRI - KRI», καθώς ε­
πίσης και δύο κοπέλες για βρα- 
δυνή βάρδια, Εθνικής Αντιοτά- 
ρεως 99. Τηλέφωνα 228354 — 
220757.

(Ζ 912) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να εργα- 
σθεΐ σε σουβλαιτζίδικο από η­
λικία 15-17 χρόνων, οδός Ν. 
Πλαστήρα 7 (Καινούργια Πόρ­
τά). Πληροφορίες εντός.

(Ζ64)
δη. Ποσοστό μέχρι και 50ο)ο. I
Πολλά δώρα και EXTRA ΜΠ0- ΑΠΟ Τεχνική Εταιρεία ζητείται
ΝΟΥΣ. Τηλέφ. για ραντεβού
289888, ώρες γραφείου.

(Ζ 33) 1-4
ΖΗΤΩ χρήματα. Προσφέρω στο 
1.000.000 250.000 ετησίως. Ε- 
πίσης προσφέρω τόκο 20ο) ο, 
εάν ζητήσεις να πάρεις τα χρή^ 
ματά σου στο εδώ και τώρα. 
Εγγράφω υποθήκη στο διπλά­
σιο των διδαμένων χρημάτων. 
Πληροφορίες τηλ. 236905. «Τον 
πιστόν φίλον, εν κινδύνοίς γι- 
γνώσκεις».

κοπέλα πτυχιούχος των Κ1ΑΤΙΕ 
Αρχιτεκτονικής ή άλλης Τεχνι­
κής Σχολής με γνώσεις σχεδίου 
για να εργασθεί σε τεχνικό γρα­
φείο με πιθανή συνεργασία. Τη­
λέφωνο 229422.

(Ζ57) 1—6

(Ζ41) 1—10
ΚΥΡΙΟΣ 37 ετών, σοβαρός, ευ­
πρεπής, απόλυτα εχέμυθος και 
γενναιόδωρος, ζητεί γνωριμία 
με διαζευγμένή κυρία ή φοιτή­
τρια για ελεύθερη σχέση. Γρά­
ψτε στην Τ,θ. 1392 711 10, Η­
ράκλειο Κρήτης.

(Ζ74) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός μοτοσυ- 
κλετών για όλο το χρόνο σε 
γραφείο ενοι.κιάσεως μοτοσυ- 
κλετών. Τηλ, 226425.

(Ζ 71) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος, με καλές 
γνώσεις Αγγλικής ή Γερμανικής 
γλώσσας και δίπλωμα οδήγησης 
για το γραφείο ενοκκιάσεως αυ­
τοκινήτων JUST στη Χερσόνη­
σο. Τηλ. 226586 από 17.30 — 
19.30.

(Ζ70) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σε πολυτελή καφε­
τερία («DAY NEWS») κοπέλα 
για να εργασθεί ως σερβιτόρα. 
Μιφθός υψηλός. Τηλ. 224384 - 
280864 από 4 μ.μ.

(Ζ926) τ—20

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες πλακατζη- 
δες για μόνιμη απασχόληση 
στην Ιεράιπετρο. Διαμονή εξα­
σφαλισμένη, καλό μεροκάματο. 
Τηλ. 243372 — 238085.

(Ζ991) 1—12
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένες εργά­
τριες να εργαστούν σε βιοτε­
χνία μακό, Γιώργος Παρορύρης 
& Σία Ο.Ε. Ειδικότητες: 3 κο- 
πτοραπτούδες, 2 τιγκέλι, 1 γα- 
ζωτική. Τηλ. 244128, ώρες 8- 
4 μ·μ.

(Ζ 969) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ρά που ν’ αρχίζει από (28) 
στην τιμή των 100.000 δραχ. 
Πληροφορίες τηλ. (0897) 22727 
κ. Μανόλπι
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Η «TELE - ALARM»
I. ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ Ε.ΠΈ.

Αποκλειστικός Αντ)σωπος και Εισαγωγεύς 

της SELTA SPA Γαλλίας 

ΔΙΑΘΕΤΕΙ

1)

2)

ΥΠΕΡΣΥΓΧΡΟΝΑ ΤΗΛ)ΚΑ ΚΕΝΤΡΑ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ και ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
Ψηφιακής Τεχνολογίας. Από 20—2000 Γραμμές, 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ
ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ - ΦΩΤΟΣΗΜΑΝΣΕΩΣ

«ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ»
Τηλέφ. 01)6846600- 1 - 2

FAX 01)6844382
TELEX 221380

ΖΠΥΡΟΣ Α. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φαρμακείο σε κεν­
τρικότατη θέση κωμόπολης Νο­
μού Ηρακλείου, έδρα Κέντρου 
Υγείας, με σταθερή και αξιόλο­
γη πελατεία. Πληροφορίες τηλ. 
223964.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ. ΕΥΚΑΙΜΑ: Φτιαγμέ 
νο ALFA ROMEO GTV 2,0, με 
πολλά αξεσουάρ και περασμένο 
από ΚΤΒΟ. Πληροφορίες στο 
τηλέφωνο (0897) 22612 (2—5 
μ.μ.) καθημερινώς.

(Π 804) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται λόγω φόρ 
του εργασίας επιχείρηση κατα­
στήματος εντός πόλεως σε κα­
λή πιάτσα^ ή ένα άλλο εκτός 
πόλεως. Τηλεφωνήσετε στο τη­
λέφωνο 287741, εργάσιμες ώ-
ρες. ΣΑΣ ΣΥΜΦΕΡΕΙ. 

(Π 808) 1—10

I 
ί

Στο Ηράκλειο. Περιοχές: Μασταμπάς - Δρακον- 
τοπούλου - Λεωφ. Κνωσού.
Άγιο Νικόλαο - Λασιθίου. Περιοχή Λιμάνι 
Πωλούνται: Καταστήματα, Γραφεία, Διαμέρισμα 
τα σε πολυκατοικίες αποπερατωμένες και υπό α­
νέγερση με τις πιο σύγχρονες προδιαγραφές (Πάρ 
κινγκ - αποθήκες - μεγάλες βεράντες κλπ.).

Πληροφορίες: Αβέρωφ 13 Τηλ. 220444

ΣΤΟ κέντρο του Λ. Χερσονή­
σου πωλείται το ήμισυ (5ΰο)ο) 
επιχείρησης καφιετέριας - BAR 
με πλήρη εξοπλισμό, Τηλέφω­
νο (0897) 22409 (12 - 7 μ.μ.), 
τηλ. (0897) 22905, κ. Παύλο.

(Π 835) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη MERCE­
DES 123 σε αρίστη κατάστα­
ση, AIR CONDITIONED, υδραυ 
λικό τιμόνι, πολλά εξτρά, Πλη-

fI

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIROCO 
V.W. 1600 GTI, ταπετσαρίες ά­
σπρες, χρώμό πέρλα, σπόιλερ, 
ξάντες, ραδιοκασετόφωνο. Ά- 
ρίοτης κατάστασης, σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. (9891) 23349'

(Π 863) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπω­
λείου στο κέντρο της πάλης. 
Πληροφορίες τηλέφ. 285Β89 —

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 180, 
200, 300 κλπ. τετρ. μέτρων στη 
Γιόφυρο πίσω από τα παλαιό 
ΚΑΤΕΕ, μόνο προς 4.000 δρχ. 
το τετραγωνικό. Για επί τόπου

(Π 854) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 60 ελαιάδενδρα 
στην περιοχή Καπνιστού Μετό­
χι. Τηλ. 232735'

(Π 865) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός SELF- 
SERVICE για ξενοδοχεία, σνακ 
μπαρ και παραλιακές ταβέρνες. 
Επίσης καρέκλες καφετέραας και 
τραπεζάκια, σε τιμή ευκαιρίας.

επίσκεψη τηλιέφ. 
284'140.

01762)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 160 
σκοινάκι σε καλή 
Πληροφορίες τηλ. 
821301, Γάζι.

ίΠ 760)

251.650 και

1—15 
καρέκλες με 
κατάσταση. 
821.396 —

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Κόκκι­
νη Χάνι οικόπεδο 600 M2 εντός 
του οικισμού, με κάλυψη 70ο)ο. 
Πληροφορίες τηλ. 230819.

Τηλ. 23Τ16Τ 
(Π 578)

(Π 856) 1—6
1—20

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται βιντεο­
κασέτες αγοράς 1987 όλων των 
εταιριών. Πληροφορίες στο τη­
λέφωνο 2348126.

(Π 861) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στην 
περιοχή Πόρου, 50 Μι2 κάτω 
και 40 επάνω, σε πολύ καλή 
τιμή. Πληροφορίες τηλέφωνο
230819.

(Π 857) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 215 τ.μ. 
στην περιοχή Αμπελόκηποι, κο­
ντά στην έκθεση επίπλων Απο- 
στολάκη. Πληροφορίες τηλέφ. 
280265 και 235006 μετά τις 3 
μ.μ·.

(Π 862) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρούχων 
με το εμπόρευμα ή χωρίς, σε 
κεντρικό σημείο της πόλης, γω­
νιακό και με μεγάλη αποθήκη, 
κατάλληλο και για βιοτεχνία. 
Τηλ. 221309 (2 μ.μ. - 7 μ.μ.),>

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Αρκα- 
λοχώρι 168 τ.μ., πιο επάνω α­
πό το Κέντρο Υγείας, πρόσοψη 
στη λεωφόρο προς Γάσι. Τηλ. 
284035, ώρες καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια Δ.Χ. 38 τόν- 
νων. Τηλ. 250950 — 251817.

(Π 805) 1—θ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τόρνος τύπου TOS, 
50 ΜΜ:, μήκους 2 μέτρων. Πλη-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιφέρεια 
Γουρνών 1.350 τφ., άρτιο οι- 
κοδοιμήσιιμο, σε λογική τιμή.
Τηλ. 285932 — 761505.

(Π 750) 1—6
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦ6Ι0ροφορίες τηλέφωνο 821214 από

/ μ.μ. κι αργότερα. Η αγγελία Γεωργίου Φανουράκη . Τηλέφ, 
ισχύει' για 15 ημέρες. Ζητείστε (0897) 61408 (από 8 π.μ. . 12

01636) 1—20
τον κ. Μιχάλη. 

(Π 720) 1—15
μ.μ.). Πωλούνται οικόπεδο εν-

ΠΩΛΟΎΝΤΑΙ παραλιακά οικόπε­
δα, ανεξάρτητα, στην περιοχή 
«Κρέτα Μπητς». Επίσης στο 
χωριό Γάζι 200 μέτρα πιο πά­
νω από το σχολείο. Είναι 200, 
300, 400 τ.μ. Τηλ. 230991.

(Π 781) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας οι­
κόπεδο 1.500 τ.μ. στην Αγία 
Πελαγία. Τηλ. 250950 — 251817

(Π 806) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εντός 
της πόλεως Ηρακλείου με πρό­
σοψη σε κεντρική λεωφόρο, δια 
μπερής, κατασκευής 1973. Δε­
κτές προσφορές. Τηλ. 238063, 
288687, 10 - 2 π.μ., 5-9 μ.μ.

(ιΠ 786) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κιόσκια σιδερένια 
σε στυλ ομπρέλας. Πληροφορί­
ες τηλ. (0897) 22345.

(Π 868) 1—4

τός και εκτός οικισμού στις πε­
ριοχές Σταλίδας . Μαλίων και 
Χερσονήσου.

(Π 175) .1-40

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός οι- 
κσιμού Αγία Μαρίνα (Τσαλικά- 
κι) από 215 τ.μ. και επάνω. 
Φως, νερό, τηλέφωνο, αστική 
συγκοινωνία. Τηλ. 250909 — 
250800 — 284035.

(Π 519) 1—20

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Ξενοδοχειακά 
συγκροτήματα 
μονάδες.
Στην Έκθεση και 
στο εργοστάσιό μας 
θα βρείτε ετοιμοπα­
ράδοτα σπίτια, για 

y όλα τα γούστα. 
- Μην κουράζεστε άδι­

κα. Ελάτε σε μας.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ 
Λ. 62 Μαρτύρων 356 — Γιόφυρο 

Τηλ. 250-861

ΕΜΠΟΡΙΑ ΜΑΡΜΑΡΩΝ 
Ε. ΒΑΣΙΛΑΚΗ

Λ. Ικάρου 92 — Ν. Αλικαρνασσός
Τηλ. 228-731

Μάρμαρα
Ριγωτά Διδύμου

Σπέσιαλ Καρνεζέικο

Λευκό Αγ. Μαρίνης

Σπέσιαλ Ιωαννίνων

Τσινί, Κορμός, Βόλου. Πλάκες Καρύστου. 

ΕπισκεφΘείτε μας για το συμφέρον σας.

Είμαστε ανοικτά μέχρι τις 8 μ.μ.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ I
Η ΕΝΩΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

για τις επεκτάσεις Γ', Δ’ και Ε' Κατηγορίας ί

κάθε μάθημα 500 Δρχ. ξ
ΑλμπαντάΚης Μανόλης 283779
Γάσπαρης Μιχάλης 224722
Διακάκης Γιώργος 285886
Διπλαράκης Γιάννης 228632
Ελευθεριάδης Βασίλης 289211
Ευαγγελόίπουλος Θανάσης 220670
Ιατράκης Αστρινος 229516
1 ατράκης Γιάννης 221231
Κοντογιάννης Γιάννης 255853
Μονιάκης Λεύτερης 220690
Σηφάκης Ηλιος 224722
Τουλουπάκης θάνος 289469
Φραγκιιαδάκης Νίκος 283800

Σημείωση: Από Γ σε Ε’ γίνεται αμέσως.

0. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε
ΕΛΑΤΕ

και διαλέξτε τώρα, ένα καλά διατηρημένο

ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΟ

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

ΧΑΜΗΛΕΣ ΤΙΜΕΣ
και ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Τηλ. 255-888

ΟΜΗΡΟΑΗΣ

και^^λ^η σε 6 ορόφους!
Τηλ» 287208 -283508

ροφορίες τηλ. 229025, 
γραφείου.

(Π 755)

ώρες

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο σε κεν­
τρικό μέρος του Ηρακλείου πλή­
ρως εξοπλισμένο. Τηλ. 281661 
από 10 π.μ. — 1 μ.μ. όλη την 
εβδομάδα και από 5-8 μ.μ. 
Δευτέρα - Τετάρτη - Παρα- 
σκευή. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις.

(Π 705) 1—12

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται α) Ο- 
κτώ ποδήλατα θαλάσσης, β) 
Πέντε κανώ θαλάσσης, γ) Ο­
χτώ γοοΤντσερφ «Μιστράλ», 
«Άλφα», Χάι Φλάι». δ) Κρις- 
κραφτ (ταχύπλοο) με ταπετσα­
ρίες παντού μέσα, μάκρος 4,80 
μ., τύπος μηχανής εξωλέμβια 
SUZUKI 75 HP (άλογα) ιντσέ- 
ξιον, με καινούργιο τρέιλερ. Ό­
λα είναι σε αρίστη κατάσταση. 
Τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες 
τηλ. 252452, ώρες από 5 - 7.30 
μ.μ.

ύΠ860) 1—6

(Π 778) ‘ 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1, 2, 3 
και 4 στρεμμάτων, περιοχή Αγ. 
Ιωάννης Χωστός, Τηλ. 235561 
και 252931 από 9.30 π.μ. — 
1.30 μ.μ. και από 5 μ.μ. —■ 9 
μ.μ.

(Π782) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 ηλεγμένο 
από ΚΤΕΟ. Πληροφορίες τηλ. 
253832 — 256272.

(Π 882) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELEX. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283150 — 230834

Τα Ξενοδοχείο GRECOTEL CRETA SUN

ΖΗΤΑ
Γραμματέα Διευθύνσεως με καλή γνώση Αγγλικής και Γερ­
μανικής γλώσσης, Ελληνική, Αγγλική γραφομηχανή και χει­
ρισμό TELEX. Πληροφορίες στο τηλ. 0807 - 41103 κ. Κυ- 
ριακάκη από 10.00—14.00 καθημερινά εκτός Σαββατοκύ­
ριακο..

Η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ «ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ»

ΖΗΤΕΙ ΣΤΕΛΕΧΗ
Το 1977 κάναμε στην Κρήτη ένα δυναμικό ξεκίνημα στις 

Ασφάλειες Ζωής. Τα 10 αυτά χρόνια καταξιωθήκαμε στις 
συνειδήσεις των συμπατριωτών μας, διότι προσφέρουμε 
υπηρεσίες με απόλυτο σεβασμό στο θεσμό που υπηρετού­
με και στους πελάτες που μας εμπιστεύονται. Την έμπιστο 
σύνη αυτή την επιβεβαιώνουν οι αριθμοί: Στο 5ο)ο του 
πληθυσμού της χώρας μας πραγματοποιούμε το 28ο)ο της 
παραγωγής της Εταιρίας μας. 2.000 νέοι πελάτες μας εμπι­
στεύονται κάθε χρόνο για ασφάλεια Ζώής. Συνεχίζοντας 
αυτή τη δυναμιϊκή προσπάθεια, ζητούμε στελέχη με τα πα­
ρακάτω προσόντα:

— Πτυχιούχοι Οικονομικών Επιστημών ή Απόφοιτοι Λυ­
κείου.

— Χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις
— Ηλικία από 22—40 ετών.
— Εργατικοί, φιλόδοξοι

Προσφέρουμε:
— 100.000 ικαι άνω τον μήνα
— Άριστα εργασιακό περιβάλλον
— Βκπαίδευση και μετεκπαίδευση υψηλού επιπέδου στην 

Ελλάδα και στο εξωτερικό.
— Επί πλέον ομαδική ασφάλιση, και
— ιδανικές συνθήκες για δημιουργία καρριέρας.

Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνήστε στον κ. ΛΟΫ- 
ΛΟΥΔΑΚΗ ΚΩ!Ν)ΝΟ, τηλ. 228107.

238139*
(Π 387) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πρατη­
ρίου ζαχαροπλαστικής - δώρα - 
παιχνίδια, λόγω παραιτήσεως 
του επαγγέλματος, πλησίον «Α- 
τλαντίς». Πληροφορίιες τηλέφω-
νο 226771.

(Π 830) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» 
Σητείας (ανατολικά του Μακρύ 
Γιαλού) έκταση 500 στρεμμά­
των. Πληροφορίες τηλέφωνο
284091.

(Π 840) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 225100 — 280563.

(Π 838) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO SPRINT 1350, 78 HP, 
40.000 χλμ., αγρατζούνιστο. 
Τηλ, 283472, ώρες καταστημά­
των.

(Π 836) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας: 
1) CITROEN VISA CLUB. 2) 
VESPA 125 C.C. αυτόματη. 3) 
Παπάκι HONDA 50 C.C. Όλα 
σε αρίστη κατάσταση. Τηλέφ. 
257.960 τις εργάσιμες ώρες.

(Π 846) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή CRETA BEACH από 350 
M2 - 2.000 M2. Τηλ. 257960 — 
251173.

(Π 843) 1—6

SEAT
ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ 
ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ, 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ
Εφοδιασμένα με κινητήρα SEAT system Porsche, σχεδιασμένα από τον Giugiaro, έναν 
από τους μεγαλύτερους Ιταλούς σχεδιαστές αυτοκινήτων στον κόσμο, με πλούσιο στά- 
νταρ εξοπλισμό, τα αυτοκίνητα της SEAT σπάνε κάθε φραγμό τεχνολογίας, ποιότητας 
και εξοπλισμού. Επιτυγχάνουν έτσι την πιο σωστή σχέση ποιότητας και τιμής.
To CREDOS, το IBIZA, το IBIZA JUNIOR, το MARBELLA είναι τα τέσσερα υπέροχα 
μοντέλα της SEAT που σας προκαλούν να τα’γνωρίσετε. Και μάλιστα εδώ, στον αποκλει­
στικό μας αντιπρόσωπο στην πόλη σας.
Επίσης, η SEAT έχει φροντίσει για όλα τα μοντέλα της να μπορείτε εύκολα να βρείτε 
φθηνά ανταλλακτικά σ’ ένα από τα ειδικά εξοπλισμένα συνεργεία που υπάρχουν σ' ολό­
κληρη την χώρα.
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ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΚΡΗΤΗΣ 
Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.
62 Μαρτύρων 2-6 Ηράκλειο - Τηλ. 229702
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ΕίΣΑϊΏΓΕίέ IEXVOKQPabee ΰ.&ΛΣΙΛΑΚΗ

Βουλιαγμένης 576 - 16451 ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ
Τηλέφωνο: 993 3112 - Telex: 218153 SEAT GR.

HHIPIBANia - FONTANA
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΗΟΥΡΑΣ

'(N®.

εθν. αντιστάσεως 57 τηλ.222-4?4 ηρ°κλει0 ^^■^Ορι ✓·· α

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ Λυόμενα σπίτια
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ 282.919 - 227.355 Σερβίας Ρωσίας

ΦΩΤΙΑ, ΚΛΟΠΗ, ΣΕΙΣΜΟΣ... Ο,ΤΙ ΚΙ ΑΝ ΣΥΜΒΕΙ

ALFA PLAN
ΤΟ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

■■. ·ί1

• Σκεφτείτε με πόσο κόπο αποκτήσατε το σπίτι σας και με 
πόσο μεράκι το εξοπλίσατε με όλα τα απαραίτητα. Δεν εί­
ναι καρός να το προστάτέψετε από κλοπή, φωτιά, σεισμό ή 
οποιοδήποτε άλλο κίνδυνο;

ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟ ΣΠΙΤΙ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ

• Τώρα με το ALFA PLAN της ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ 
μπορείτε να είστε ήσυχοι, γιατί είναι ένα πλήρες πρόγραμ­
μα, σχεδιασμένο ειδικά για τα σύγχρονα ελληνικά νοικοκυ­
ριά και ασφαλίζει το σπίτι και την περιουσία σας από φωτιά 
και κλοπή, καθώς και από 18 άλλους κινδύνους.

ALFA 
PLAN

ΕΙΔΙΚΑ
ΓΙΑ ΤΟ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟ ΣΑΣ

ΕΙΔΙΚΑ ΓΙΑ ΤΟ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟ ΣΑΣ

• Ταυτόχρονα όμιως καλύπτει εσάς και την οικογένειά σας, 
με ασφάλιση αστικής ευθύνης οικογενειάρχη και ασφάλιση 
προσωπικού ατυχήματος.

ΚΑΙ ΓΙΑ ΙΔΙΟΚΤΗΤΕΣ ΚΑΙ 
ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΤΕΣ

• Και στις δύο περιπτώσεις το ALFA PLAN της ΑΓΡΟΤΙ­
ΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ, σας καλύπτει απόλυτα, γιατί προσφέ­
ρει πολλές δυνατότητες επιλογής, για να διαλέξετε εσείς 
την ασφάλισή σας, σύμφωνα με τις ανάγκες του νοικοκυριού 
σας.

ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ

Illi

Προς την ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 
| Πλατεία ΚΟΡΝΑΡΟΥ - Γιαννιτσών 2.
■ Τηλ.:288.483 · 285.938 · Τ.Κ. 712.01

Ενδιαφέρομαι για το πρόγραμμα ALFA PLAN της ε- 
I ταιρίας σας. Επιθυμώ να επικοινωνήσω με τον ασφα-
■ λιστή σας για περισσότερες πληροφορίες πάνω στο

πρόγραμμα, χωρίς καμμιά υποχρέωσή μου. Στοιχεία:

■ ΕΠΩΝΥΜΟ:...........

* Δείτε τώρο πόσο λίγο κοστίζει η ασφάλισή σας. Αν π.χ. 
έχετε ένα διαμέρισμα πολυκατοικίας, με ασφαλιζόμενη α­
ξία κτιρίου 500.000 και αξία περιεχομένου 2.000.000 δρχ. τα 
κατώτερα μηνιαία ασφάλιστρα που θα πληρώσετε, είναι 
1.317δρχ. και 1.313δρχ. αντίστοιχα. Η πληρωμή τους γίνε­
ται σε ετήσια βάση.
• Να γιατί το ALFA PLAN είναι πραγματικά ένα μοναδικό 

ασφαλιστικό πρόγραμμα, που συνδυάζει με ιδανικό τρόπο, 
την ασφάλιση της περιουσίας και της οικογένειας.
• Ρωτήστε λοιπόν σήμερα κιόλας εμάς ή τους πράκτορές 

μας. ή ταχυρομήσετέ μας ατελώς το κουπόνι που παρέχομε 
για εξυπηρέτησή σας, για να έρθομε σε επαφή μαζί σας.

ΟΝΟΜΑ:.

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:. ......Τ.Κ

κοντά σας ό,τι κι αν τΰχει

ΠΟΛΗ: ΤΗΛΕΦ
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ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα, άδελφή, γιαγιά και θεία 

ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΔΙΛΒΟΗ
Ετών 75

•κηδεύομε σήμερα Σάββατο 13 Φεβρουάριου στις 10 π.μ. 
(οικία: Προάστειο Νέα Φορτέτσα). Η νεκρώσιμη ακολουθία 
θα ψαλεί στην εκκλησία του Τίμιου Σταυρού. Κυλούμε συγ 
γένείς και φίλους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Κων)νος και Χρυσούλα Διλβόη, Αντώνιος και 
Λαμπρινή Διλβόη, Βικτωρία και Δπμήτρης Σάλιαρης, Ου­
ρανία και Ιωάννης Μαστρακούλης, Ευάγγελος και Πελαγία 
Διλβόη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια; οι λοιποί συγγενείς.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΑΓΓΛΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ παροδί- 
δει πεπειραμένος Άγγλος καθη­
γητής, ειδικευμένος στη διδα­
σκαλία της γλώσσας σε ξένους, πό την ΕΒΓΗ, με κεντρική θέρ- 
σε αρχάριους έως koiPROFI- μανση. Τηλ. 253994 — 255212.
CIENCY και προετοιμασία για
εξετάσεις. Τηλ. 237782.

1—1

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ό­
πισθεν γηπέδου ΟΦΗ, πάνω α-

ΚΥΡΙΟΣ εμφανίσιμος, οικονομι- 
. κά ανεξάρτητος, ζητά· να γΥω-

(Ε495) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέριορα 3Τ

.^pj, ισόγειο, στην οδό πάρο- 
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Μαθηματικοί, με δος Αντ. Μπετεινάκη 5, Μαστα- 
φρονΤιστηριακή πείρα, παράδί-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Μο-
σταμπά 200 τ.μ., άρτιο. 
κά'φΕά? Τήλ. 231050.

(Π 916)

Ευ-

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLKSWAGEN. 69 
μοντέλο. Τιμή 500.000 δραχ.

ρισθεί με κοπέλα ηλικίας από 
35 - 45 χρόνωγ για την ανάίΐτυ-' 
ξη φιλίας καΓ συντροφιά. Τηλ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
286600 ή 251582; από 5'-8 μ.μ. · για· ταβέρνα πού άπότελειται

Τηλ. 243269 — 285079.
(Π 914) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε άριστη κατά­
σταση πλατό υγραερίου ιταλι­
κό. πλατό ρεύματος ΤΕΧΑΝΕΞ, 
φριτέζα διπλή ΤΕΧΑΝΕΞ. πά­
γκος μεταλλικός 2 μ., φούσΚα 
κα ιμοτέρ 2 μ. Πληροφορίες 
τηλ. 253258 — 26043Τ

(Π 915) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στη θέ- 
ρισσο, Διονυσίου Φραγκιαδάκη 
23. Τηλ. 232258.

(Π 907) 1—5

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Φεβρουάριου και ώρα 8.30 π.μ. 

40θή'μερο μνημόσυνο στονΙ.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου, υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς μας συζύγου, πα- 

■ τέρα, θείου και παππού

νουν μαθήματα Μαθηματικών 
σε μάθητές Γυμνασίου και Λυ­
κείου. Επίσης αναλαμβάνουν 
μαθητές Α’ και Δ' Δέσμης. Πλη­
ροφορίες τηλ. 225959 9-12 π. 
μ. και 5-8 μ.μ. και 221594 — 
224616 τις υπόλοιπες ώρες.

.μπας. Πληροφορίες στο τηλέφ. 
227364 από Ο8.00 μέχρι 14.30. 
εκτός Σαββάτου και Κυριακής η 
στην ως άνω διεύθυνση Ιος

ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
πωλείται μεγάλη επιχείρηση . ε- 
στοτσρίου - BAR στο κέντρο 
της πόλης. Μόνο σοβαρές προ­

(Μ 793) 1—5

όροφος.
(Ε 488) ί—5

ΜΑΘΗΜΑΤΑ Αγγλικών πάράδί- 
δονται κατ' οίκον. Αναλαμβά­
νουμε αρχάριους - προχωρημέ­
νους. Πληροφορίες τηλέφωνο 
287437.

(Μ 795) 1^3

ΕΝΟΙΚίΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με 
πλήρη επίπλωση, μπάνιο λουξ, 
κουζίνα μικρή. Τηλ. 2501)16 —
250160.

" (ΙΕ 489) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι καινουρ­
γές, ισόγειο. Πληροφορίες ώρες 
καταστηϊμάτών, τηλ. 253714.

(Ε 487) 1—5
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μα­
θήματα Αγγλικών anp διπλω- . σμα περιοχή Καμίνια. Πληρο- 

φορίες τηλ. 254788, κ. Αρετίνη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ έάρι δισρέρι-

ματούχο PROFICIENCY του

ΑΝΤΩΝΙΟΥ Μ. ΨΥΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ελένη Αντ. Ψυράκη.
Τα τέκνα: Κων)νος και Καλλιόπη Ψυράίκη, Εμμαν. και Αν­
τωνία Παναγιωτάκη, Βασίλειος και Κυριακή Σμουλιώτου, 
Αντώνιος και Δέσποινα Καλογερόπούλου, Στυλιανός και Άν 
να Μαστοράκη. Έλσα Ψυράκη, Φραγκώ Ψυράκη.
Οι αδελφοί, οι λοιποί συγγενείς.

CAMBRIDGE με ανεγνωρισμένη 
επάρκεια και φροντιστηριακή 
πείρα. Τηλ. 280605.

( Μ 791)
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα από 
φοιτήτρια του 3ου έτους του 
Φυσικομαθηματικού Τμήματος 
του Πανεπιστημίου, με φροντι­
στηριακή πείρα, στα μαθήματα 
Φυσικής - Χημείας - Μαθηματι­
κών σε μαθητές Γυμναοίου - Λυ­
κείου. Τηλ. 223964.

(Μ 756) 1—10

ΜΝΗΜΟΓΥΗΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύ'σεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας, γιαγιάς και θείας

ΒΑΣΙΛΕΙΑΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ
,αι καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Μιχ, και Αικατερ. Αναγνώστοπούλου, θανάίσης 
και Ρίνα Αναγνώστοπούλου, Βασίλης και Ρίτσα Αναγνω- 
στοπούλου.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων 
εντός Νεκροταφείου.

MNHMOFYNO
Αύριο Κυριακή 14 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τε­

λούμε στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ άναπαΰσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΝΟΥΡΑ
και προσκαλούιμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Μόνουρά.
Τα τέκνα: Στέλλα και Μαρίνος Περδικάικης, Μαρία και Ιω­
άννης Ματθαιάκης, Ευάγγελος και Ροντίκα (Μανουρά.
Τα αδέλφια, τα εγγόνιά, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα σερβιριστεί 'καφές στην αίθουσα· δεξιώσεων μνη 
μοσύνων, έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων)νος.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 14 Φεβρουάριου στον Ι.Ν. Αγ. Τριάδας 

Αμπελοκήπων Αθηνών τελούμε ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας υιού, συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και θείου

ΒΑΣΙΛΗ MIX. ΓΑΛΕΝΙΑΝΟΥ
Η σύζυγος: Πόπη
Ο υιός: Μιιχάλης
Οι γονείς, οι αδελφοί, οι ανεψιοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 14 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελού 

με στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 4Οθήμερο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΒΑΖΟΥ
<αι προσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Ευγενία Βάζου.
Τα παιδιά: Μαρία και Γεώργιος Πουλάκης.
Τα αδέλφια: Ερωφίλη και Διαμαντής Λαγογιάννης, Αργυ- 
ρώ Τζανίδη.
Τα εγγόνια, σι λοιποί συγγενείς.

ημ.. θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνη 
μοσυνων έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων)νου.

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ, με μεγάλη διδα­
κτική πείρα, παραδ'ίδει μαθή­
ματα σε μα'θήτές Λυκείου - Γυ­
μνασίου. Πληροφορίες τηλέφω­
να 234302 — 252974'

(Μ 781) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαιμέρισμα δύο 
δωματίων για φοιτήτριες στο
γήπεδο τού ΟΦΗ. Τηλέφωνα 
254843 — 254709, κ.

(Ε 494)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ για 
ή φοιτήτριες δωμάτια 
κουζίνα και λουτρό

Ζερβού.
1—4 

φοιτητές 
με κοινή 
πλησίον

•στάσης για Τ.Ε.Ι. Πληροφορίες 
Βίτσι 52. Πόρος, τηλ. 225282.

(Ε 493) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με 
ικεντρική θέρμανση στο Μαστα- 
ιμπά. Τηλ. 258264.

(Ε49Τ) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
υπνοδωματ ίων, σαλοτρ απεζα- 
ρία χωλ ενιαίος χώρος, επί τη'ς 
οδού. Αντωνίου Μηλ.αρόκη 14, 
άνωθεν 15ου Νηπιαγωγείου. Υ- 
•πόιρχει κεντρική θέρμανση. Τη­
λέφωνα 227860 — 229518.

(Ε 492) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με τα 
απαραίτητα έπιπλα και μπάνιο 
αποκλειστικά δικό του, για φοι-
τήτρια. Τηλ. 254929. 

(Ε490) 1—2

(Ζ 137) :·'··1—5 •-'·οπσ·.'·1··ψησταρια, Τ ψμγέίο 2,5
ΖΙΓξΟΥΝΤΑΙ γίίνάίκέέ· νιό’· τον "•'μ-.ή -2 · άπορροφητήρες, 1 φού- 
καθαρισιμό της πανεπιστήμια- . σΚάΜν-φριτέζα,. ,35 τραπέζια, 
ΐξ,ής κλινικής·. Πληροφορίες τηλ. 3'5 καρέκλες/ ί πα γκόϊ' (νΐόυλά- ' νζς ' ώβες 9-2 στο τηλέφωνο 
2ζ,3515 άπσγϊ&μόΤτνές ώρες. - ' 'Πι); Τ' λάντζά (ντουλάπήζ'Γβζ' 226060.

(Ζ 135) ■••':ιώ43· ' ' .... ■
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τεχνική Ετσίρίά ■ 
υπεργολάβος - καλουπατζής για 
την κατασκευή 6.000 M3 οπλι­
σμένου σκυροδέματος στή Ση- 
τείΰ. Πληροφορίες κ. Ιωάννη

■'τρί^-γισ ποτήρια'2 μζ ίφλό- ’ 
' γιστρο. 1 ρόδα κάρου, πιάτα.
ποτήρια, σερβίτσια 8ε τιμή έϋ- 

' καίριας; Τηλ. 235422, κ. θόδω-'
ρος.

(Λ 913) Ί— 6
Βαμβάτσικο, Τηλ.-241932' ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα και μι-

128) ί—6 - κρό δυάρι σε πολύ συμφέρουσα
ΑΠΟ ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α-Έ.'
ζητείται χειριστής μπουλντόζας 
ή φορτωτού. Πλήρόφορίες τη­
λέφωνα 221902 — 228109.

■’τμή. Πληροφορίες βράδυ στο 
τηλέφωνο 238139 ή στο τηλέ- 

' φωνο 287992 τις λοιπές ώρες.

άσεις. Κυρία Κατερίνα, πρωι-

226060.
' (Π912) ■ - '-·τΔ-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα συνολι­
κής επιφάνειας 196 μ2 στην ο­
δό Ραδαμάνθους* 5’ ’ έναντι Α­
γίου Μηνά, (κατάλληλο και. για 
γραφεία επίχειρήάέώς). Τηλέφ. 
281606 ή (01) 2282560.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.300 μ. 
εντός οάιισίιόύ κοντά στον αν­
θόκηπο περιοχής Γουβών. Πλή- 
φό'φόρίες σούπερ- μάρκετ Βι- 
'δαΚη Τ.', δίακλάδώση Γουβών.

' (Π 873) ·: ■· · 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σούβλα- ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα διόροφο 
τζίδικου, Νηρέως 23, έναντι κι-·

(Ζ127) ■4—3·
(0359) 1—10

νημστογράφου «Κρόνος». Πλη­
ροφορίες τηλ. 228393'

(Π908) 1—6
ΜΑΙΖΟΝΕΤΑ στο ισόγειο και 
ημιόροφο αποπερατουμένης πο­
λυκατοικίας 78 p2 πωλείται. 
Πληροφορίες τηλ. 281606. Δ) 
νση: Ραδαμάνθους 5, έναντι Α-.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψυκτικός για μό^ηιη· 
εργασίά. Τηλ.'237855.

(Ε 486) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στο Κα- 
μαράκι. Τηλ. 252942'

(Ε485) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι γωνιακό, με 3 υπνοδωμάτια 
επί των οδών Ελύρου και Μυρ­
σίνης (όπισθεν κινηματογράφου 
«όρφέα»). Επίσης ενοικιάζεται 
3άρι στη Λεωφ. Εθνικής Αντι­
στάσεως 56 με κεντρική Θέρ­
μανση. Τηλ. 226354 — 287780'

(Ε484) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στοΜα- 
σταμπά, Λάππε^30, με κεντριική 
θέρμανση·. Τηλ. 258053.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έπιχείρηση στο κέν- 
πρό' Τόυ ΗράκλέΤού, λόγω θα- 
νάΤού. Τηλ. 251995 '— 282289.

γιου Μηνά. 
(Π 906)

130 μ2 στον ε’ καί δ' όροφο 
αποπερατωμένης πολυκατοικίας 
στην όδό Ραδαμάνθους 5 (ένα­
ντι ΑγίΟυ.· Μηνά). Έχει κατα- 
σκίυασθεί. για κατοικία αρχιτέ­
κτονα (ωε τζάκι, ανεξάρτητη 
θέρμανση, διπλά τζάμια, θυρο­
τηλεόραση. τρεις βεράντες, θέα 
πανοραμική προς όλες τις διευ­
θύνσεις κλπ.). Τηλ. 281606 ή

(ΙΕ 483) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο πολυτελή 
δΐιαμερίσμότα 125 ή 85 τψ» επί 
της οδού Μονής Πρέβέλής 50.
Τηλ. 227772 — 243444.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 
δωματίων στο Μασταμπά, Λάπ- 
πας 14. Τηλ. 258159’

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι ισόγειο 
•στην Αλικαρνασσό. Τηλέφωνο

1—1227730.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες έμφανίσι- 
ιμες για PUB πολυτελείας στο 
'Ρέθυμνο. Πληροφορίες Τηλέφω­
νο (0831) 28319 από 4-5 μ.μ.

(Ζ135)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πρ

1—14

ενοικίαιση ή α-
γορά οπό ανώνυίμο εμπορική 
•εταιρία εστεγασμένος χώρος 
1500 - 2000 M2 περίπόυ να δια­
θέτει και πάρκιγκ, κατά προτί-’ 
μηση πλησίον κόμβων εθνικής 
οδού έξω από τα τείχη. Πλη­
ροφορίες τηλ. 242097, ώρες κα­
ταστημάτων.

-(Ζ 136) ί—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός 
ηλεκτρολόγος οικοδομής, Τηλ.
241241 — 222255'

(Ζ 133) 1—3

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμέρό μνή 
μόσυνο υπέρ αναπαύ'σεως της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας, θείας, γιαγιάς και αδελφής

ΟΥΡΑΝΙΑΣ Κ. ΘΕΜΕΛΗ
και παρακαλούιμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Αντώνιος και Ελένη Μπιτζέ.
Τα ανήψια. τα εγγόνια, οι αδελφές, σι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 14 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημέ 
νης μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ Γ. ΣΤΕΦΑΝΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα παιδιά: Ιωάννης και Ειρήνη Στεφανάκη, Εμμανουήλ και 
Ελένη Στεφανάκη, Μαρία και Μιχαήλ Ταταράκης. Καλλιόπη 
και Ιωάννης Καρεφυλάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια. τα ανήψια. οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Φεβρουάριου και ώρα 8 π.υ. 

στον Ι.Ν. Παναγίας στο χωριό Μίλατος, 40θήμερο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πα 
τέρα και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Ν. ΚΑΤΣΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Το παιδί: Αριάδνη Δ. Οικονόμου.
Τα εγγόνια: Γιάννης Δ. Οικονόμου, Μανώλης Δ. Οικονό­
μου. Οι λοιποί συγγενείς.

(Ζ126) ....................1—7... '-1·" 1—1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χώρος 300 -500 τ’μ. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μπαουλοντίβανα
στην ευρύτερη περιοχή. Ηρα­
κλείου. Ποτιμητέα έως 3 χιΛ. 
από το κέντρο. Τηλ. 288752'

(Ζ 130) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 κοπέλες για μπαρ 
Ύοώμαν σε αξιοπρεπή πολυτε­
λές καφέ-μπαρ του Ηρακλείου.

τε,μ. 3 από σουηδικό ως και πο- 
λυθρόνα κρεβάτι σε άριστη κα- 
τάρταση. Πληροφορίες τηλέφ. 
242097, 9-1 π.μ.

(Π 925) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπω­
λείου με εξασφαλισμένη πελα-Τηλ, 242523. c

(ZISI) . 1—3 Ή'Α Ύ'σ λόγους υγείας. Τηλέφ.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γρο; ,225536.
φείο ενοικιάσλώζ αυτοκινήτων. (Π926) ι —.5
Απαραίτητες οι γνώσεις Αγγλι- . ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUBA- 
ικής με πτυχίο και κάτοχος. α- RU 600 CC σέ άρίότη κατά- 
δείος οδηγού αυτοκινήτου, άγω ,
των 22 ετών. Τηλέφ. 220680, 
ATHENS CARS.

στάση, περασμένο από ΚΤΕΟ. 
Τηλ. 225536, ώρες γραφείου.

(Π 927) 1—5
(Ζ134) | · ο : ΠΩΛΕΙΤΑΙ τάξί, μάρκας ΤΟΥΟ-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης για ξενοδο- ΤΆ. Τηλ. 228342. 
(Π 928)χείο στις Γούβες που να γνωρί­

ζει και κηπουρική. Τηλ. (0897)
41325.

(Ζ 129) . ·π-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με Ο­
ΠΙΟ INAL θέματα. Εξασφαλισμέ­
νη πελατεία, σε λογική τιμή, επί 
τής Αβέρώφ, όπισθεν «Νέο Πα- 
ρίσι», Μίανόυσογιάννη 19. Τηλ.
281593’

(Π92Θ) 1—6
ποαειτλι ^ητ-, ■ ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγο SUZUKI 1,ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο - OPEL·. . . ·· ·\ -„- 2AerwiwA ~ άοννου. μοντέλο 81. σε αριστηASCONA 1300. μοντέλο. 85. σε - ■
αρίστη κατάσταση, 22.000 χλμ. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλέφ.

1—4 ■ (01) 2282560.

ΣΠΟΥΔΕΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

σε 2 μηνςς 
διδασκόμενα μαθήματα

• ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
• WORD PROCESSING 

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα) 
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
• TELEX

283093 από 18.00 
(Π 924)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ;

21.00.
.. ■· 1 - -3)

■ κατάσταση. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Μετρητά - ευκολίες. Τηλ. 
288752.
.... (Π 919) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 318 ιντζέξιον, 
Πωλούνται έπιπλα ράμποτέ κάη.· ^ τετραθυρο. με 35.
φέτέριας (7 διπλοί καναπέδες, 000 χλμ. και με πολλά αξε- 
ραμποτέ (7 διπλοί καναπέδες, σουάρ. ' Πληροφορίες τηλέφωνο 
1 καναπές 5 ατόμων'.'Τ κάναπές" 230767.

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ 82 ΤΗΛ 220 637
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥ9ΕΡΠΝ ΣΠΟΥΔΗΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

® m ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΝ ΣΠΟΥΔΉΝ 
...σπουδές υψηλου επίπεδου

μ ο νός. 6 σκάμπώ χαμηλά με τIς ■ - (Π 918 ί 1—6
μαξιλάρες τους και· 6 τραπέζια - ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ξύλινα). Τιμή 200 χ;λ·. δαχ. κα ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣ.
·υ.ϊ ευκολίες. Δεκτές μόνο σοβά- . .Κρζϊρη 4 (πλ. Δασκαλογιάννη) 
ρές προτάσεις. Πληροφορίες τη,., .. ,. Τηλ. 243566 —
λέφωνο (0897) 22913. £ρες ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Διαμερίσματα
10-13. στο . Γεφυράκι (Ακαδηιμία) 70.

75, 95,. 105 τ.μ., στις Πατέλ- 
λες 75. 102 τ.μ., στον 'Αγιο

(Π923?. ' 1—6
ΠίϊΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί «Μερσε- 
ντές 123» 3 χρόνων και μισό 
ταξί QiPEL RiECORD-lixpovDv, 
Τηλ. 238036.

(Π 922) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σούπερ - μάρκετ σέ 
τι/μή' (ευκαιρίας. Τηλ. 260269, 
ώρες.. 13.30 -15.οο και 21.οο- 
23.οο.

(Π 921) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 τ.μ. 
στην περιοχή Λίντου·, · ·δ7πλά- 
στην ΤΕΞ. (Επίσης πωλείται στο 
Γάζι έκταση 5 στρεμμάτων βό­
ρεια της εκκλησίας Αγ. Νικολά­
ου. Τήλ. 253994 — 255212'

(Π 929)·· -'Xv; W1·.
,ΓίΩΛΟΥΝΤΑΙ κουταβάκια (Λά- 
ση). Πληροφορίες τηλ. 239832'

Ιωάννη 110, 80 τ.μ·., μονόκα^ · 
. .τοικιρ ρ.το..Ατσαλένιο 75 τ.μ., ) 

στη θέρισσο πολλά διάμερί- 
σματά μπή κατασκευή σε νεοα- 
Vεγειρόμενες . πολυκατο.κίες. 2) 
Οικόπεδα: θέρισσος, Μαστα- 
μπά, Αγία Σόφιά, Κηπούπολη, 
Πατέλλες, Πόρο και σε κεντρ.· 
κά· μέρφ-του Ηρακλείου.' 3) Πολ · 
λά Πάρσθάλόσσιά από Κόκκινη < 

■'■'ρέχρι-Άν; Νικόλαο,- εντός και !
•εκτός σχ-εδίου·.· 4) Πωλούνται 2 * 
συ.τοκιγηγα.-. Β'ΜλΛ/ .και μία επι- ’ 
χεφησ.ή πολύ, επικερδής. .5) Πω- < 
λείται γραφομηχανή αμεταχεί- ί 

.·ρίσίτή:.Πλεκτ·ρόνική·.μέ.μχήιμη τύ-. < 
nou'iERQTHEB· QE 65ή. ■ .. .

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΘΕΡΜΑΝΣΗ - ΜΗΧΑΝΟΛ. ΜΕΛΕΤΕΣ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΡΙΔΑΚΗΣ
Λέβητες - Καυστήρες - Κυκλοφορητές 

Σώματα - Ηλιακοί θερμοσίφωνες
ΜΟΝΟΣΩΛΗΝΙΟ ΣΥΣΤΗΜΑ CALEFFI

Μάχης Κρήτης 19 (Χανιόπορτα)
Τηλ. 259657

I

(Π 917) 1—3

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ευαγγελίστριας Βενεράτου ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας αδελ­
φού και θείου

ΘΕΜ 
και παρακαλούμε τους 
ραστούν.

Γ. ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗ 
τιμώντας την μνήμην του όπως πα

Οι αδελφοί: Σπύρος Αναστασάκης, Χαρίκλεια χα Νικ. Ανα 
στασάκη. Τα ανήψια;

ΜΝΗΜΟΓνΜΓ»
Τελούμε την Κυριακή 14 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Παναγίας Κάτω Αρχάνες 4Οθήμερο μνημόσυνο 
ύπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, παππού και θείου

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΚΑΛΑΘΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Καλαθάκη.
Τα παιδιά: Σταύρος και Μαρία Ελευθεράκη, Νίκος και Μα 
ριάννα Καλαθάκη, Μανώλης και Χριστίνα Δήμα, Εμμανου­
ήλ και θάλεια Καλαθάκη, Σταύρος και Ασπασία Καλαθάκη. 
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. -

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον.Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού Φορτέτσας ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας αδελφής 
κα: θείας

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω Περιοχών ότι 
για να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ 
θα γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος, ως εξής:

ΔΕΥΤΕΡΑ 15-2-88
1. Από 08.00 μέχρι 14.00 οδοί: Λοχαγού Μαρινέλη — 

Κοσμά Ζώτου στην πλατείρ ,Πειραιώς και-Σοφοκ^ή Βενι- 
ζ-λου από 25ης Αύγουστού μέχρι Θεοτοκοπούλου.

2. Από 08.30 ΰέχρι 15.00 περιοχή Οικισμού Μέσα Κατσα 
μπά και γύρω ·από··την περιοχή Αλάβαστρα Κρήτης.

ΤΡΙΤΗ 16-2-88
I. Από 08.00Όέχρι 12.00 οδοί: Εμμ. Καστρινάκη - Δε

κέλεκας — Πλατεία Κύπρου στις λεωφόρους Κνωσού και 
Ιωνίας από πλατεία Κύπρου μέχρι οδό Λουκά Πετράκη κα­
θώς Πυροσβεστική Υπηρεσία.

2. Από 08.30 μέχρι 15.00 στα χωριά: Πεζά—Αγιές Πα 
ρασκιές — Μελέσσες — Καλλονή — Άγιος Βασίλειος — 
Χουδέτσι — Π'άρθΙένι — Μέταξοχώρι — Δαμάνια —Αρκά- 
δι —· Μελιδοχώρι — Χαράκι — Αμουργιέλες — Αρμανώ- 
γέια — Τεφέλί-'—: Πυράθι — Λιγόρτυνος — Αλάγνι—- Α- 
στρίτσι — Πανόραμα -—Ζίντα — Πατσίδερος — Χουμέρι 
— Αρχοντικό —Αοκαλοχώρι — ΓάσιΠάοτιρα—Τα 
ρίπα —Δραπέτι — Καλό Χωριό — Ίνι —- Μαχαιράς — Βο- 
•κιώτες — Λαγούτα — ΣΚινιάς— Ρουσοχώρια — Νιπηδη- 
τός — Αυλή — Κασάνόι — Αφρατί — Παναγιά — Έμπα- 
ρος — Ξενιάκο — Κατωφύγι — Μήλιοράδο — θωμαδια- 
νό, καθώς σε όλα τα αρδευτικά, αντλιρστρσια και ελα - 
ουργεία των παραπάνω περιοχών.

Επίσης στην Ενωση Πεζών —- Αοκάλ: — Εργοστάσιο 
Καρότζη και αντλιοστάσια Δήμου Ηρακλείου στη Νιπηδη- 
τό. ... .,__ _Α. -. . -............

ΤΕΤΑΡΤΗ 17-2-8S
1. Από 08.00 μέχρι 09.00 και 12.30 μέχρι 13.30 περιοχές 

Μέσα Κατσάμπά — Πατεράκη — Δεξαμενή Καμπεροσαλή 
Μετόχι — Μπεντεβή — Άγιος Ιωάννης — Μέσαμπελιές — 
Αμπελόκηποι, Άνω. Κάτω Φορτέτσα — Αριφάκι Μετόχι 
και Βενιζέλειο.

2. Από 08.00 μέχρι 13.30 περιοχή Κηπούπολης και Εργα 
τικές κατοικίες Μπεντεβή) ' ,· ' · -

ΠΕΜΠΤΗ 18-2-88
1. Από 08.30 μέχρτόδ^Ο καί 13.30 μέχρι 14.30 στις πε 

ριοχές Λιμένος Χερσονήσου — Χερσόνησος — Κουτουλου 
φάρι και Πισκοπιανό. . ·

2. Από 08.30 μέχρι 14.30 περιοχή Σταλίδας.
3. Από 08.30 μέχρι 14;30 Οδοί: Κρήνης — Απολλώνιου 

Ροδίου — Ροδοκανάκη — Αναξαγόρα — Βρυούλλων —Αν. 
δρέου Μήλιώτου —Καλλιπόλεως — Περίδου — Σκοπέλου 
— Σκλαβοκάμπου — Σήφακα — Παρασκευοπούλου — Κυ 
θήρων — Αδαμάκη — 'Μπετεινάκη — Μεγάλου Αλεξάν-
δρου — Αντ. Καστρινάκη — Στρατή Καλογερίδη — 
χσήλ Βλάχου — Πλατείες 11ης Οκτωβρίου και Σινάνη 
θώς λεωφ. Ιωνίας από Σμπώκου μέχρι Ιερολοχιτών.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 19-2-88
Από 08.00 μέχρι 11.00 στην περιοχή Κάτω Γουβών

Μι- 
κα-

γύ-

ΜΑΡΙΑΣ χας Γ. ΤΟΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα αδέλφια: Δέσποινα και Σάββας Καραμηχάλης, Ευάγγε 
λος ΛουκάΚης. Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ρω από τα ξενοδοχεία: ΚΡΙΣΤΙ — ΜΟΝ ΡΕΠΟ — ΑΦΡΟΔΙ 
ΤΗ — ΜΑΡΙΝΑ.

Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα, το ρεύμα 6α ξανο· 
δοθεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρε­
ται πιο πάνω.

Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δί­
κτυα της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια 
ρεύμα.

Έτσι, για λόγους ασφαλείας, απαγορεύεται η προσέγγιση 
σε αγωγούς, ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας, ακόμα κι αν 
βρίσκονται καταγής, γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ­
χήματος.

> «ΔΕΗ — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ» <

i



«ΠΑΤΒΙΕ»

0 ΟΦΗ αγωνίζεται αύριο στις Σέρρες

Αρνητική η θέση της κας Θάτσερ

ΠΡΟΣ ΑΔΙΕΞΟΔΟ ΤΟ 
ΕΪΡΠΠηΤΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Δραματική παρέμβαση του κ. Κόλ

_Χθές Σήμερα Αύριο

ΚΑΘΟΡΙΣΤΙΚΗΣ σημασίας α­
γώνα δίνει αύριο στις Σέρρες ο 
ΟΦΗ. με τον τοπικό Πανσερραί- 
κό. στα πλαίσια του πρωταθλή­
ματος Α' Εθνικής.

ΤΟ Ηρακλειώτικο συγκρότημα 
χρειάζεται ένα θετικό αποτέλε­
σμα για να διατηρηθεί στις κορυ­
φαίες θέσεις του βαθμολογικού 
πίνακα και να συνεχίσει «με άλ­
λο αέρα» τους αγώνες του στο 
πρωτάθλημα.

ΣΤΗΝ ομάδα του ΟΦΗ επι­
στρέφει αύριο ο Γρηγόρης Τσι- 
νός. του οποίου η ποινή έληξε,, 
αντίθετα θα απουσιάσει και πά­
λι ο τραυματίας Τσίμπος.

περισσότερους απο 16 ποδο­
σφαιριστές. Είναι καλό ότι έχομε 
πολλούς καλούς παίκτες και κα­
κό γιατί μένους εκτός 16άδας ο­
ρισμένοι παίκτες μας».

ΣΤΟΝ αγώνα Πανσερραίκού- 
ΟΦΗ θα σφυρίξει ο κ. Δημητριά- 
δης. του Συνδέσμου Πειραιά. 
Ωρα έναρξης 3 μ.μ.

ΠΛΗΡΩΘΗΚΑΝ 
ΧΘΕΣ ΤΑ ΠΡΙΜ

ΧΘΕΣ το απόγευμα, μετά την

προπόνηση, οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ πληρώθηκαν τα πριμ 
για την ισοπαλία με τον Διαγόρα 
και για την νίκη επί του Αιγάλεω.

ΑΞΙΟΛΟΓΗΘΗΚΕ
ΤΟ ΜΑΤΣ ΟΦΗ-ΛΑΡΙΣΑ

ΑΞΙΟΛΟΓΗΘΗΚΕ το μάτς της 
επόμενης Κυριακής μεταξύ ΟΦΗ 
και Λάρισας. Αυτό σημαίνει ότι 
θα κληρωθεί διαιτητής απο τον 
πίνακα μεγάλης εμπειρίας

Σς Πς

Ηρόδοτος-ΕΑΡ αύριο 
σιο ντέρμπυ Γ ΕθνικήςΣΤΗΝ αποστολή του ΟΦΗ. που 

αναχωρεί σήμερα το πρωί 
αεροπορικώς-μέσω Αθηνών-για

Ο Ν. ΝΙΟΠΛΙΑΣ 
ΚΛΗΘΗΚΕ 

ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ
0 Ομοσπονδιακός προπο­

νητής κ. Παπαποστόλου 
κάλεσε στην Εθνική τον μέ­
σο του ΟΦΗ Νίκο Νιόπλια, 
για τον φιλικό αγώνα με 
την Βόρειο Ιρλανδία, που 
θα γίνει την Τετάρτη στην Α- 
ΰπ'-.α. Ο Νιοπλιας θα πάει 
την Δευτέρα για προ­
πόνηση.

ΣΤΟ επίκεντρο του ενδιαφέ­
ροντος των φιλάθλων βρίσκε­
ται το Κρητικό ντέρμπυ του 
πρωταθλήματος Γ Εθνικής με­
ταξύ Ηροδότου και ΕΑΡ που θα 
διεξαχθεί αύριο το απόγευμα 
στην Αλικαρνασσό.

ΚΑΙ τα δύο συγκροτήματα θα 
κυνηγήσουν με πείσμα την νί­
κη. αφού «καίγονται» για τους 
βαθμούς.

ΜΕ την νίκη ο Ηρόδοτος θα 
κάνει ένα ακόμη βήμα για την 
άνοδο του στην Β Εθνική και γι' 
αυτό οι ποδοσφαιριστές του 
είναι αποφασισμένοι να δώ­
σουν και την τελευταία ικμάδα 
των δυνάμεων τους.

ΔΕΝ υπάρχουν προβλήματα 
στον Ηρόδοτο, όπως αποδεί­
χθηκε και απο την χθεσινή 
προπόνηση, ο κοιλιάρας προ­
πονήθηκε ελαφρα, αλλά κα­
θαρό για λόγους 
προληπτικούς και την Κυριακή 
θα αγωνισθεί οπωσδήποτε. 
Πιο δυνατα μπήκε χθές στην 
πηοπόνηση ο καργιώτης. αλ-

λα και πάλι οι πιθανότητες να 
ξεκινήσει την Κυριακή είναι ε­
λάχιστες.

ΣΗΜΕΡΑ στις 3.30 μ.μ. θα γί­
νει στην Αλικαρνασσό η τελευ­
ταία προπόνηση της 
εβδομάδας, μετά το τέλος της 
οποίας ο κ. Παπαθεοφάνους 
θα καταρτίσει την ΐβάδα για 
τον αυριανό αγώνα.

ΣΤΟΝ αγώνα Ηροδότου-ΕΑΡ, 
που θ' αρχίσει στις 3 μ.μ., θα 
σφυρίξει ο κ. καταρέλος του 
Συνδέσμου Πειραιά.
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ α γύρου 1-1

ΣΤΟΝ ΑΘΛΗΤΙΚΟ 
ΔΙΚΑΣΤΗ

ΧΘΕΣ το πρωί εμφανίστηκαν 
στον Αθλητικό Δικαστή ο προ­
πονητής του Ηροδότου κ. Πα­
παθεοφάνους και οι 
ποδοσφαιριστές Ασλάνης, Α­
γαπητός και Σεκέρης, που αν- 
τέκρουσαν τις κατηγορίες της 
καλαματας.

Ο ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ Δικαστής κ. Αν­
δρόνικος θα εκδώσει απόφα­
ση την προσεχή εβδομάδα.

Οι χθεσινές εξελίξεις της δεύ 
τερης ημέρας των εργασιών του 
ΕυρωπαΊ'κού Συμβουλίου δημι­
ούργησαν, από την αρχή μια 
«βαρειά ατμόσφαιρα» σε σχέ­
ση με τη χθεσινή «συγκρατημέ­
νη αισιοδοξία». Και αυτό χωρίς 
να έχει ακόμα παιχτεί το «παι­
χνίδι» της Πρωθυπουργού της 
Βρεταννίας κ. θάτσερ, η οποία 
συνεχίζει να είναι αρνητική προς 
όλες τις συμβιβαστικές προτά­
σεις της γερμανικής προεδρίας».

Αυτές τις εκτιμήσεις έκανε σή 
μέρα το μεσημέρι μιλώντας 
στους Έλληνες δημοσιογράίφους 
ο αναπληρωτής υπουργός Εξωτε 
ρικών κ. Πάγκαλος.

Χθες το πρωί η συνεδρίαση 
του Ευρώπα-ϋκού Συμβουλίου 
διακόπηκε στις 9,30' (τοπική ώ­
ρα). Ο προεδρεύων Καγκελλάρι 
ος Χέλμουτ Κολ, παρακσλεσε 
τους 'κοινοτικούς ηγέτες να πα­
ραμείνουν στην αίθουσα. Και εί 
χε προσωπικές συνομιλίες σε άλ 
λη αίθουσα με τις αντιπροσώπεί 
ες της Γαλλίας και της Ολλανδί 
ας, για ορισμένα, σημεία του γερ

μανικού συμβιβασμού που αφο­
ρούν 'κυρίως το «γεωργικό πακέ 
ΤΟ». t f Μ

Στις 13.30 οι επαφές αυτές τερ 
ματίστηκαν και οι ηγέτες και οι 
υπουργοί Εξωτερικών πήραν μέ 
ρος στο μεσημβρινό πρόγευμα, 
όπου βέβαια είχαν την ευκαιρία 
να συνομιλήσουν άτυπα.

Μετά το πρόγευμα επρόκειτο 
να επαναληφθούν οι εργασίες 
του Ευρωπ. Συμβουλίου από 
τις οποίες θα φανεί καθαρά πια 
προς ποια κατεύθυνση όδηγεί-

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
13-2-88

Ν. Υόρκης 132,741 138,1'59
Δ. Γερμανίας 78,269 81,463
Γ αλλίας 23,153 24,098
Αγγλίας 233,024· 242,536
Ελβετίας 95,338 99,230
ίΟλλανδίας •69,134 71,980
Ιταλίας 10,524 10,957
Δανίας 20,273 21,107
Αυστρίας 11,057 11,512
Σουηδίας 21,728 22,622
Νορβηγίας 20,402 21,242

ται η σύνοδος αυτή κορυφής 
των δώδεκα.

Σύμφωνα με πληροφορίες, ο 
πρωθυπουργόςκ. Παπανδρέου εί 
χε την ευκαιρία και χθες βράδυ 
πριν και,μετά το γεύμα και σή­
μερα από τις 9,30—13.30 να 
πραγματοποιήσει ιδιαίτερες επα­
φές με άλλους ομολόγους του 
•και να τους ενημερώσει -εκτός 
των άλλων για τις ελληνικές θέ­
σεις και για την συνάντηση του 
με τον Τούρκο πρωθυπουργό 
στο Νταιβός.

Χθες το βράδυ κατά τη διάρ­
κεια του γεύματος ο Καγκελλάρι 
ος Κολ έκανε· μια δραματική πα 
ρέμβαση, καθαρά' κοινωνικά προ 
σανατολισμένη — όπως την χα 
ρακτήρισε ο κ. Πάγκαλος — και 
ιπαρουσίασε τις γερμανικές θέ­
σεις για την ανάπτυξη της Ευ­
ρώπης. Με το ίδιο πνεύμα μίλη 
σε και ο π|όεδρος της ΕυρωπαΊ' 
κής Επιτροπής Ζακ Ντελόρ.

ιΜε παρεμβάσεις τους ο κ. Πα 
παΥδρέου και ο Γάλλος Πρόε­
δρος κ. Μητέράν υποστήριξαν 
τις απόψεις αυτές.

Ε
πίκεντρο της προσοχήςόλων στην χθεσινή συνεδρίαση rm 
περιφερειακού Συμβουλίου ήταν ο κ. Ασλανης. Τόσο εξ η, 
τίας της προχθεσινής κίνησης τών 11 οσο και για mv ron"' 

θέτπση του μέσα στην σύσκευη. Σ'αυτήν ο κ. Ασλάνης τόνΐ0ε 
οτι: ,

• Παραμένει αδιευκρίνιστο το μοντέλο ανάπτυξης της Κρήτησ
• ο τουρισμός δεν μπορεί να είναι μονοδρομείς για ΐην 

πτύξη του νησιού.
• Με την τυχόν μήφιση του νομοσχέδιου για τις napapsoppicr· 

περιοχές ελοχεύουν κίνδυνοι για την ανάπτυξη του τουρισμοί 
(ανάπτυξη ολιγοπωλίων).

Βέβαια μετά την ομιλία του ο κ. Ασλανης «εισέπραξε» ένα πα- 
ρατεταμένο χειροκρότημα, ενώ λίγο αργότερα όταν βρέθηκε 
σε πηγαδάκι δημοσιογράφων συγκέντρωσε την περιέργε,α 
όλων _ . - -

Ολοι έυαχναν να μάθουν τι ελεγε ενω κομματικός παράγον- 
τας κατέβαλε προσπάθεια να βρίσκεται συνεχώς κοντά στον 
Ηρακλειώτη βουλευτή. Βέβαια κάποιοι άρχισαν να διαδίδουν 
τα «δικά τους» περί καθόδου από το τρένο και τα σχετικά Ευ- 
σεβείς φυσικά πόθοι μονο που πριν αλέκτωρ λαλησει ο κ. α0. 
λάνης τους διέμευσε με την δήλωση «θα είμαι ο τελευταίος που 
θα φύγω από το ΠΑΣΟΚ .

* * *

ΡΩΤΗΘΗΚΕ ο κ. Ασλάνης πως σχολιάζει την δήλωση του κ.
Κουτσογιωργα ότι δηλαδη «οι βουλευτές ήταν ανη­

μέρωτοι-. ' .
Δεν με αφορά τί λέει ο οποιασδήποτε, ήταν η απάντηση του 

βουλευτή. „
Ε, έχω άδικο τώρα εγω που λεω οτι ανεβαίνει η ηιεση του κ 

Κουτσογιωργα όταν ακούει τέτοια;
* * *

Ο Εργοτέλης αγωνίζεται
ιήν ΘευομΛϋνικη και απο εκεί θα 
πάει με πούλμαν οτις Σέρρες, 
συιίαετέχόυν οι εξής ποδοσφαι-

"Λαφτσής. Σηφάκης. Πα 
τεμτζής. Κοκολοκης. Τσι- 
νός. Ανδριανϊδης. 
Παπαβασιλείου. Βέρα, Ι­

σης, Σαμαράς. Νιοπλιας. 
I Μαρινάκης, Γκουλής. 
Χαραλαμπίδης, Αθανασία- 
δης. Περσίας.

ΧΘΕΣ το απόγευμα έγινε, στο 
βοηθητικό γήπεδο, του Συλλό- 
νου. η τελευιαια προπόνηση της 
εβδομάδας. Μετά τις ασκήσεις έ 
παιξαν διτερμα. με πολύ κέφι, ση 
μειωθήκαν δε πολλά τέρματα.'

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΟΥ κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ

ΜΕΤΑ ιην προπόνηση ο κ Γκέ- 
ραρντ δήλωσε τα εξής:

■•Δεν έχω καταλήξει σχετικά με 
το σχήμα πόυ θα έχει η Τΐάδα 
μας στις Σέρρες. Θα αποφασίσω 
το βρήδιι του. Σαββάτου ή το 
πρώί της’Κυρι-αΚ-ης. αναΛυ ν α 
τις καιρικές· συνθήκες· και από 
την κατάσταση του στίβου του 
γηπέδου. Το μάτς για μας είναι 
σπουδαίο και αν πάρόμέ ένα η 
δυο βαθμούς θα είμαστε κοντά 
στη Λάρισα, με.την οποία θα παί­
ξομε. την άλλη Κυριακή στο γή­
πεδό μάς. Θέλώ. όμως, να τονίσω 
ότι σίην Ελλάδα δεν υπάρχουν 
μικρές ομάδες και όλες χρειά­
ζονται προσοχή. Υπάρχουν ορι­
σμένοι 
ποδοσφαιριστές-συνέχισε ο 
κ.Γκέραρντ-που είναι απογοητευ­
μένοι γιατί μένουν εκτός 16άδας. 
Δεν νομίζω ότι είναι σωστό να 
πάμε σε αγώνα εκτός έδρας με

εκτός με τον Ατρόμητο ΑΘ.
ΜΕ τον τέταρτο του βαθ­

μολογικού πίνακα της Γ' Ε- 
θνικής Κατηγορίας. 
Ατρόμητο Αθηνών, αγωνίζε­
ται αύριο εκτός έδρας ο Ε,ρ- 
γοτέλης. Η ομάδα της πόλης 
μας στον αγώνα αυτό θέλει 
να συνεχίσει τις καλές της 
εμφανίσεις με απόιερο σκο­
πό να αποσπάσει ένα θετικό 
αποτέλεσμα που θα της επι­
τρέψει ν' ανέβει πιο ψηλά· 
στον βαθμολογικό πίνακα. 
Απο το παιχνίδι, θα απουσιά­
σουν οι τιμωρημένοι Πασσάς 
και Φραγκιαδάκης (επανέρ­
χεται την άλλη εβδομάδα 
στο ντέρμπι με την ΕΑΡ) και 
ο τραυματίας Μερταράκης 
(χθές έκανε προπόνηση με 
βάρη). Ο κ. Παπαγιαννάκης 
μετά την χθεσινή προπόνηση 
επέλεξε τους παρακάτω 16

παίκτες οι όποιοι θα προπο­
νηθούν σήμερα το πρωί ενώ 
το απόγευμα στις 4.30 θα α­
ναχωρήσουν για την Αθήνα:

Χαλκιαδάκης, Κοκό­
λης, Δούκας, Γιαλαμάς. 
Αναγνωστόπουλος, 
Κεφάκης. Καρέλλης, 
Μαμάκας. Νιοπλιας, 
Ντάγκινης, I και Γ Πε- 
τράκης, Σπινθάκης, 
Σαατσάκης. Φρουδα- 
ράκης. Χατζηπανα- 
γιώτου.

Στην αποστολή όπως βλέ­
πουμε συμμετέχει για πρώτη 
φορά ο Αναγνωστόπουλος. 
Στον πρώτο αγώνα ο Ατρόμη­
τος ΑΘ. είχε κερδίσει τον Ερ- 
γοτέλη με 1-0, Διαιτητής του 
αγώνα θα είναι ο ,κ. Ρόζος 
(Εύβοιας).

Το πρωτάθλημα ποδοσφαίρου 
του Εργασιακού Αθλητισμού

I
 ΤΑΒΕΡΝΑ

«ΕΙΡΗΝΗ» ;
Στην ΕΠΙΣΚΟΠΗ Πεδιάδος. !

Πλούσια κουζίνα, εκλεκτοί μεζέδες. !
;ί Η αίθουσα μας διατίθεται για κάθε είδους I

συνεστιάσεις (μέχρι 100 άτομα) ί

.; Ανοικτό κάθε μέρα. ί

I
 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ' ί

ΞΕΝΑΓΩΝ ΚΡΗΤΗΣ <;

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας προσίκαλοΰυε στον αποκριάτικο χορό (μεταμφιεσμέ- ' ’ 

νων) του Συλλόγου μας, στο Ξενοδοχείο «ATLANTIS» την ή 
Παρασκευή 19 Φεβρουάριου 1986 ώρα 21.30’. ή

Το Διοικ. Συμβούλιο ; ’
Συμμετοχή: Δρχ. 2.200 ήRESERVE: Τηλ. 229-103 : >

(
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ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ <

«SUNRISE» ;!

ΣΑΝ ΡΑΤΣ ί’

— Ρεμπέτικα ή

— ΛαΤκά ;!

— Νησιώτικα ;'

— Ξένα

Ποτό: 600 Φιάλη Ουίσκυ: 8.500 ή

ΛΙΜΑΝΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ ',Ρεζερβέ: (081) 254964 ή

ΛΙΑΚΗΡΥΞΗ

Η Σχολή Εφέδρων Αξ)κων 
Πεζικού (ΣΕΑΠ) προκηρύσσει 
πρόχειρο φανερό μειοδοτικό δι 
αγώνισμά για την κατασκευή 
<ί2)· απορροφητικών βόθρων 
στο ΓΕεδιο Βολής της ΣΕΑΠ 
στην περιοχή ΓΟΥΡΝΕΣ.

Ο διαγωνισμός θα διενεργη 
θεί την 18 Φεβρουάριου 1988 ή 
μέρα Πέυπτη και ώρα· 10.00—!1!1 
00 στο ΚΨΑ της Σίχολής.

Εγγύηση, συμμετοχής στο δι 
αγώνισμά δέκαι χιλιάδες (10. 
000) δραχμές ο® εγγυητική επι 
σιτολή αναγνωρίσίμένης Τράπε 
ζας ή του ταυείου παοακαταθη 
κών.
\ ΠρουπΌλογι σιμός έργου δια- 
κάσες ογδόντα τιλιάδες (280 
000) δραχ. Πλη,ροφορες κάθε ε 
ρχάσίμη μέρα και ώρα οπό το 
3ο· ΒΓ της ΣΕΑΠ (τηλ. 2828 
23—Φ, εσωτ 33).

Ηράκλειο 11 Φεβ. 88 
(Από τη ΣΕΑΠ)

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΗ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

ΑΥΡΙΟ ΣΤΗΝ 
ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΟΥ

Αήριο Κυριακή θα τελεσθεί 
θείά λειτουργία στον ιεοό ναό 
της Αγιας Ειρήνης Χρυσοβαλά 
ντουί από τον σεβασιμιωτατο Α 
ρχιεπισκοπα Κρήτης κ. Τιμόθεο

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Υποχρέωσης μας είναι όπως 

και δια· του Τύπου ευχαριστή­
σομε την Πυροσβεστική Υπηρε 
σια Ηρακλείου η οποία χάρη 
•στην άμεση επέμβαση της και 
στις υπεράνθρωπες προσπάθειες 
που κατέβαλε κατόρθωσε να 
.σίβήσειι ,τη φωτιά έγκαιρα 
•και να αποφευχθήι ολοσχερής 
καταστροφή.

MR BURGER
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Ο Γενικός Γραμματέας της περιφέρειας κ. Λουκάκης και ο
Δήμαρχος κ. Καρέλλης θυμήθηκαν φωναχτά χθες κάποιες 

παλιές στιγμές από τον Καναδά, όπου έζησε για χρόνια αναπτύ- 
σοντας πλούσια αντιστασιακή δράση ο κ. Νικ. Σκουλάς. ο Δή­
μαρχος μάλιστα υπογράμμισε απευθυνόμενος στον κ. Σκουλά 
το γεγονός ότι σήμερα θεωρείται ως η αρίστη των επιλογών για 
την θέση του υφυπουργού ακόμη και από πολιτικούς του αν­
τίπαλους.

* * * ί

Σ
ε αναμένα κάρβουνα καθόταν χθες στη διάρκεια της σύ­
σκεψης για τον τουρισμό, ο πρόεδρος της Ένωσης Ξενο­
δόχων κ. Βασίλης Πλεύρης. 0 λόγος ήταν υποθέτω, ότι δεν α­

νέμενε να ακοκ'ύσει όσα ακούστηκαν από διάφορους. Έτσι αν 
και νόμιμα εκλεγμένος πρόεδρος προτίμησε να σιωπά για αρ­
κετή ώρα...

* * *

Το ερώτημα της ημέρας: Ως πότε τα αμπέλια θα υποκαθι- 
στούν τις τουαλέτες στα τουριστικά μέρη της Κρήτης; (Με­
ταξύ μας δεν είναι δικό μου το ερώτημα. Το έθεσε χθες η κα 

κυπριωτάκη στη σύσκεψη για τον τουρισμό.

Αθλητές 
του «Καλλέργειου» 

στην Αθήνα
Αρκετά προετοιμασμένοι 

καί με μεγάλη αισιοδοξία ανα­
χώρησαν χδές για την Αθήνα 
οι αθλητές της Ελληνορωμαϊ­
κής πάλής, του ΚΑΛΛΕΡ 
ΓΕ1ΟΥ Α.Ο» για να λάβουν 
μέρος στο πρωτάθλημα Β κα­
τηγορίας Ανδρών που θα διε 
ξαχθεί στο Δημοτϊκό,κλειστό 
Γυμνασίηόιο του 'Εσπέρου

ΤΗΝ Δευτέρα ξεκινάει το 
π ρωτά9λή μα Ποδοσφα ί ρου 
του Εργασιακού Αθλητισμού, 
το οποίο έχει χωριστεί σε δυο 
ομίλους. Στον πρώτο ομιλο με­
τέχουν οι ομάδες ΟΤΟΕ.ΌΤΕ. 
ΜΟΜΑ. Πανεπιστήμιο;, Ε 
ΒΕΗ. ΤΕΙ και ΚΤΕΛ ενώ στον 
δεύτερο οι Προπονητές. ΕΛ 
ΤΑ. Δάσκαλοι. Δήμος. Καθη­
γητές. Αστυνομία και 
Χέννιγκερ.

Η 1η αγωνιστική περιλαμ­
βάνει τους παρακάτω αγτόνες 
(το πλήρες πρόγραμμα θα το

δημοσιεύσουμε αύριο):
Α' όμιλος 

ΟΤΕ-ΜΟΜΑ στο γήπεδο του 
ΠΟΑ. Πανεπιστήμιο-ΕΒΕΗ 
στο γήπεδο ΕΠΣΗ. ΤΕ1-ΚΤΕΛ 
στο γήπεδο ΤΕΙ. Ρεπό έχει η 
ΟΤΟΕ.

Β' όμιλος 
ΕΛΤΑ-Δάσκαλοι στο γήπεδο 
ΕΓΟΗ. ΔΗΜΟΣ Καθηγητές 
στο γήπεδο Εργοτέλη. 
Αστυνομία-Χέννιγκερ στο γή­
πεδο ΑΕΚ.

ΟΛΟΙ οι παραπάνω αγώνες 
θα αρχίσουν otic 4 μ.μ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Πρώτα απ’ όλα θέλουμε να ευχαριστήσουμε όλους εσάς 

που ήρθατε για το χαμόγελό σας, τον καλό σας λόγο, την 
παρουσία σας. Να ευχαριστήσουμε ξεχωριστά τους πρω 
ταγωνιστές Παναγ. Κατσίνα, Κώστα Χιωτέλη, Λένα, Ευδο­
κία (σερβίρισμα), Δημ. Τζανή (μουσική), «ΚΕΡΜίΕΖίΙ» (ίδια 
κόσμηση), Παντ. Γεωργιά'δη (ήχος), Βαγγ. Μιχαηλίδη, Α)- 
φούς Βασιλειάδη (ηλεκτρισμός), Αντ.· Νέραντζοώλη, «ΚΡΙ- 
ΤΖΑΣ», «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΙΟΣ». ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ» (μεζέδες), 
«ΤΥΠΌΚίΡ,ΕΤΑ», Κώστα Γραμματικάκη, τους συντάίκτες ό­
λων των εφημερίδων, τους γείτονες μας που μας ανέχτη­
καν και την Τροχαία Ηρακλείου για την κατανόησή της.

Δεν ξεχνάμε τον Φεβρουάριο που μας περίμενε λίγο για 
να βρέξει... και του χρόνου.

Π. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗΣ και Σία, ΑΦΟΙ ΜΙΧΑΛΑΚΗ

ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
Στη προσπάθεια μας να ανα 

βιώσουμε το παλιό έθιμο του 
ΚΑΡΝΑΒΑΛΈΟΥ στην πόλη 
ιμας, ξεκινάνε μια νέα προσπά 
θεία αναβίωσης του και καλού 
με μικρούς και μεγάλους να λά 
ιβο.υν μέρος σ αυτό.

Για ικαλυΦερη οργάνωση, πα- 
ρακαλουμε όσους θέλουν να λά 
βουν μέρος είτε ατομικά είτε 
με την συμμετοχή του συλλό 
γου τους να δηλώσουν το δυνα 
τό συντομότερο την συμαετό 
χ,ή τους. Για περισσότερες 
πληροφορίες στο τηλ. 253345 κ 
Παπατσαιρρύχα,

ΤΟ ΜΠΑΛΤΑΦΑΝ 

ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ!!!
ΝΤΙΣΚΟ ΛΑ IΦ ΣΗΜΕΡΑ κ«ι ΑΥΡΙΟ

• ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ ΘΕΑΜΑ
• ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ ΚΕΦΙ 

• 01 ΚΛΟΟΥΝ ΦΑΤΣΟΥΛΕΣ, 
• Ο ΤΣΙΝΤΣΙΝΟΥΛΗΣ 

• ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΧΟΡΟΥ 
• ΠΛΟΥΣΙΑ ΔΩΡΑ 

• ΦΡΟΝΤΙΣΜΕΝΗ ΜΟΥΣΙΚΗ 

και ο ταχυδακτυλουργός 

ΜΑΓΟΣ ΠΗΤΕΡ
ΝΤΙΣΚΟ ΛΑ IΦ ΣΗΜΕΡΑ 4-7 ΑΠΟΓΕΥΜΑ

Λ. Ικάρου 24 ® 224-010

ΠΡΟΣΕΞΕΤΕ
Τώρα σούπερ - προσφορές

Στο ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
ίΜΠΕΛΑΔΑΚΗ

Αργυράκη 9
Λόγω ανακαινίσεως όλα μας τα είδη 

σε γενικό ξεπούλημα.

Προλάβετε να ντυθήτε φετινά, και φθηνά.

σήμερα και αύριο. Στην απο 
στολή συμμετέχουν οι εξής α­
θλητές:
Κ. Μακριδάκης . κιλά 110
Γ. Μακριδάκης » 74
Εμμ .Αλεγκάκης · 57
Ε. Βολιτάκης 48
Κ. Παπαδουράκης - 52
Ν. Μισιρλάκης - 62
Γ. Γαϊτανόπουλός » 4S
Κ. Αθανασάκης » 48

Την αποστολή συνοδεύουν 
ο προπονητής κ. Κ. Τσακμα- 
κάς και ο Γ.Γ. κ. Κ. Καλλέργης.

ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ
Η ΚΛΗΡΩΣΗ

ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ
ΕΛΛΑΔΑΣ

ΤΗΝ Δευτέρα, στις 12 το 
μεσημέρι, δα γίνει στα γρα­
φεία της ΕΠΟ η κλήρωση των 
αγώνων της προημιτελικής φά 
σης του Κυπέλλου Ελλάδας.

Αλλες αθλ'τν.κες 
ειδηαεις of - ■ 3

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ ΟΦΗ 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Προσκαλούμε τα μέλη και τους φίλους του Συλλόγου μας στον 
Αποκριάτικο χορό του ΟΦΗ που έγινε πλέον Θεσμός για το Σω­
ματείο μας.

Φέτος όπως και κάθε χρόνο γίνεται στο κέντρο διασκεδάσε- 
ως «Αριάδνη». Είναι μια ευκαιρία για όλους μας να βρεθούμε και 
να διασκεδάσουμε μαζί την Παρασκευή 27 Φεβρουάριου.

Θα κληρωθούν πλούσια δώρα: έγχρωμη τηλεόραση, video, η­
λεκτρική κουζίνα, ραδιοκασετόφωνο, μπαγαζιέρα κλπ.

Προσκλήσεις θα διατίθενται απο τον κ. Γιάννη Περδικάκη στα' 
γραφεία του Συνδέσμου φίλων ΟΦΗ καθημερινώς απο 5μ.μ.-8υ.μ. 
τηλ. 255709.

ΑΠΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ 
; (,ζΛΤΤ: ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗ ΟΦΗ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΒΙΑ 
ΟΡΓΑΝΩΝΕΙ Η ΕΠΣΗ ΣΤΗ ΜΕΣΣΑΡΑ

ΠΡΟΣ
Το Σωματεία περιοχής Μεσοαράς ■ Εόρεζ των

Κύριε Πρόεδρε.
Στις 13/2/83 και ώρα 19.00 η Ε.Π.Σ.Η οργανώνει συγκέν­

τρωση των Σωματείων Μεσσαράς στο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ 
Μοιρών.
Στη συγκέντρωση που θα έχει θέμα «Η βία στα γήπεδα 

και προβλήματα των Σωματείων» θα παρευρεθούν παρά­
γοντες της Ε.Π.Σ.Η εκπρόσωπος της Νομαρχίας, εκπρό­
σωποι της ΕΛ.ΑΣ και θα γίνει ανταλλαγή απόψεων πάνω 
στα θέματα αυτά.
Καλούνται οι παράγοντες, οι φίλαθλοι και οι ποδοσφαιρι­
στές των σωματείων της Μεσσαράς να παρευρεθούν.

Ηράκλειο 9 Φεβρουάριου 1988 
Με τιμή

Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας

ΝΑΠΟΛ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΑΡ. ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ

ΛΙΠΑΣΜΑΤΑ ΝΕΟΥ ΤΥΠΟΥ 
«ΓΕΩΤΡΟΝ»

Ι διοργανικά λιπάσματα σε κόκκους για σωστή λί- !;
; πανση, σε όλες τις καλλιέργειες. ί1

Βελτιώνουν την σύσταση του εδάφους και την 
ποιότητα των προΊ'όντων.

ί Αυξάνουν τις αποδόσεις σημαντικά. 
Άριστα μεταπλαστικά εδάφους.

ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΗ
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΓΡΥΛΛΟΣ και Σία Ε.Ε. 

Κατεχάκη 35
Ηράκλειον — Τηλ. 286632— 286155

ΕΝΩΣΗ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΚΑΛΕΣΜΑ
ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

ΝΑΥΤΙΚΟ!
ΙΠΑΝΑΠΑΤΗΖΟΜΕΝΟί

ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΙ/ΑΝΑΠΗΡΟΙ
ΕΠΩΦΕΛΗΘΕΙΤΕ ΑΠΟ ΤΟΝ ΝΟΜΟ

BMW3l6/318i/518i

Συνάδελφε, συναδέλφισσα, 
Πραγματοποιούμε στις 17 

Φλεβάρη ημέρα Τετάρτη στις 
6 το απόγευμα τη: Χρονιάτικη 
Γενική μας συνέλευση, με τα 
παρακάτω θέματα:

1. Διοικητικός και Οικονοαι 
κός απολογισμός

2. Προϋπολογισμός 1988
3. Ωράριο

4. Συλλογική Σύμβαση,
Το Διοικητικό Συμβούλιο 

του σωματείου, σας καλεί να 
πάρετε όλοι μέρος σ αυτή.

Τα προβλήματα που αντιμε­
τωπίζει ο κλάδος μας έχουν ο 
ξυνθεί ακόμα περισσότερο το> 
ρα.

Το ωράριο και η συλλογική 
σύμβαση είναι προβλήματα που 
πρέπει ν αντιμετωπίσουμε σΐΑ 
λογικά και αποφασιστικά. Η 
συμμετοχή σου στη. λήψη των 
αποφάσεων και στη δράση του 
Σωματείου είναι απαραίτητη.

Να μη λείψει κανείς από τη 
συνέλευση στις 17 Φλεβάρη

Για τη Διοίκηση
Ο Πρόεδρος

ΓΙΑΝΝΗΣ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ 
Ο Γ. Γραμματέας 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΦΛΟΥΡΉΣ

ΜΠΑΡ — RESTAURANT
Γιορτάστε μαζί μαζ 
ΑΠΟΚΡΙΕΣ 
Πιάνο ΤΖΕΝΗ 
Στη ΛαΊ'κή ΩΡΑ 

Τραγούδι: ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΝΑΠΩΤΑΚΗΣ 
θεοτοκοπούλου 1

Ρεζερβέ: 285197 ,

Σίγουρα - Γρήγορα

Για πληροφορίες απευθυνθείτε 
στον Αντιπρόσωπο Κρήτης:

SERVIN KRITIS Α.Ε.

62 Μαρτύρων 101, τηλ. 254.002

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Εταιρεία 

«AQUARIOUS» 
(Ταπητοκαθαριστήρια και 
Συνεργεία γενικών καθαρι 
σμών) ενημερώνει τους κ. 
κ. πελάτες της ότι το νέο 
της τηλέφωνο είναι το ε­

ξής: 284104.
1—6

I
 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Της Ένωσης Διπλ. Αισθητικών Κρήτης
Η Ε.Δ.Α.Κ. σας προσκαλεί στον Αποκριάτικο 

Χαρό που θα γίνει στις 14 Φεβρουάριου, ' 
στην «ΕΚΑΒΗ» ώρα 9.30' μ.μ. Μεταμφίεση προ­
αιρετική. Πιστεύουμε να έχετε μια ευχάριστη — ζ 
αξέχαστη αποκριάτικη βραδιά. ζ

Προσκλήσεις διατίθενται απ'όλα τα μέλη της , 
Ένωσης και στην είσοδο του Κέντρου.

; Ευχαριστούμε ; i
****Λ*********ΛΛΑΛΛΛΛΛΛΛΛΛΑίΜΜ«Μ«Μ»»Μ**»·**»**

ΑΠΟΚΡΙΕΣ 1988
ί «ΚΑΤΩΙ»!!!
; Ακόμη για τους μικρούς μας φίλους ?

ΜΠΑΛΤΑΝΦΑΝ ' I
ί και τα δύο Σαββατοκύριακα. ;'

Ρεζερβέ: 281022 '


